
Pokud se ohlédneme za tímto školním rokem, tak můžeme konstatovat, že byl pestrý a plný 

různých aktivit. Žáci absolvovali různé exkurze, zúčastnili se mnoha soutěží v oblasti sportu, 

poznávání přírody, recitačních dovedností a také manuální zručnosti. V průběhu výuky si pro-

hloubili své znalosti a procvičili dovednosti. Každodenními průvodci a pomocníky žáků byli 

pedagogové naší školy. Za jejich celoroční práci jim patří velké poděkování. Pravidelně při-

pravujeme ročenku naší školy, kde si můžete přečíst informace o jednotlivých akcích v daném 

měsíci. Zmíním se o nich jen velmi stručně. V průběhu celého roku probíhaly ročníkové nebo 

třídní projekty, zorganizovány byly sportovní, recitační, pěvecké a přírodovědné soutěže. Ně-

kteří učitelé nacvičili se svými žáky divadelní představení nebo vystoupení pro spolužáky, děti 

v mateřské škole, veřejnost, děti a rodiče při vítání občánků a také pro obyvatele pečovatel-

ského domu. Pokračovala setkání s odborníky v oblasti prevence rizikového chování žáků a  

uskutečnily se besedy v místní knihovně. Opět velký úspěch zaznamenaly již tradiční vánoční 

trhy, rozsvěcení stromu na náměstí s bohatým kulturním programem a také 4. společenský 

večer pro rodiče a přátele školy. V lednu a únoru se uskutečnily dva lyžařské kurzy, v březnu 

divadelní představení, dětský karneval a proběhlo vítání jara s vynášením Morany. Také akti-

vity v naší školní družině byly zajímavé a podnětné. Paní vychovatelky pečlivě promýšlejí ná-

plň činností pro žáky v odpoledních hodinách. Děkuji jim za vysoké pracovní nasazení. Na  

našich webových stránkách si můžete prohlédnout fotodokumentaci z našich akcí a aktivit.  

Nesmím zapomenout na naši mateřskou školu, která zahájila školní rok v novém „kabátku“. 

Město Libáň zrealizovalo celkovou rekonstrukci budovy. Mateřská škola má nová okna, dve-

ře, střechu a v neposlední řadě krásnou barevnou omítku s originální výzdobou. Autorkou je 

paní učitelka Veronika Michalová. Městu Libáň a paní učitelce patří ještě jednou veliké podě-

kování. V budově mateřské školy se uskutečnily také úpravy. Proběhla výmalba a pro děti by-

ly nově zařízeny vstupní šatny. Kolektivu pedagogů a provozních zaměstnanců děkuji za práci 

s našimi nejmenšími. Při naší škole pracuje Sdružení rodičů a přátel libáňské školy. I letos byla 

spolupráce přínosná a pestrá. Podařilo se zorganizovat řadu akcí pro děti, ale i širokou veřej-

nost. Děkujeme členům a rodinným příslušníkům za jejich aktivitu a zájem o práci s dětmi. 

 Poděkování také patří našim provozním zaměstnancům na všech úsecích. Jsou nedílnou 

součástí naší školy a zajišťují zdárný průběh školního roku. V průběhu letních prázdnin plánu-

jeme výmalbu dalších prostor v mateřské i základní škole, výměnu osvětlení na chodbách, 

nátěr vstupních dveří do staré budovy, úpravu sociálního zařízení v mateřské škole a výměnu 

školních lavic a židlí. Město Libáň zrealizuje instalaci dětského hřiště na zahradě školy.  

Velmi ráda bych chtěla pozvat všechny naše současné a bývalé žáky, učitele, zaměstnance, 

přátele školy a širokou veřejnost na oslavy 120. výročí naší školy. V sobotu 23. září jste sr-

dečně vítáni a těšíme se na vaši návštěvu. Bližší informace budou zveřejněny na webových 

stránkách a plakátech.  

Našim vycházejícím žákům blahopřejeme k úspěšnému přijímacímu řízení a přejeme jim 

zdárné zahájení studia na středních školách a odborných učilištích. Závěrem bych chtěla po-

přát žákům krásné letní prázdniny, pedagogům a provozním zaměstnancům zaslouženou 

dovolenou. 

Úvodní slovo 

Mgr. Ladislava Hazdrová 
 ředitelka školy 



První září je zajímavý den. Končí čas volna, začíná 

čas práce. Nelze se tedy divit, že žáci jsou obvykle 

poněkud nenadšení a učitelé se zase tváří, že celé 

prázdniny nesnili o ničem jiném. Nicméně povin-

nost je povinnost. A nejlepší způsob, jak si to ne-

kazit, je přijmout nevyhnutelné a nalézt v něm to 

hezké.  

Tak hledejme.  

Počasí teda vyšlo, bylo fajn a rozhodně naší premi-

éře ostudu neudělalo. Zachovali jsme tradici – nej-

prve si třídní učitelé odvedli své žáky, poté všechny 

žáky přivítala svým proslovem paní ředitelka.  

Druhou fázi zahájení ovšem tvořil velmi důležitý 

akt – přivítání našich letošních prvňáčků  a patro-

nát čerstvých „deváťáků“. Jinak řečeno – každý prv-

ňáček má od dnešního dne svého deváťáka a ten 

mu spolu s paní učitelkou pomáhá zvládnout  nové 

náročné období. Tito patroni už tradič-

ně doprovázejí své svěřence nejen 

1.  září, ale pomáhají  novým žákům 

a  žákyním po celou dobu první třídy, 

aby přechod  do nového prostředí  byl 

pro ně snadnější. Je fajn, že naši noví 

„deváťáci“ se za svoji roli nestydí a be-

rou ji vážně. A z minulých let vidíme, 

že i tato nově získaná odpovědnost 

prospívá jejich osobnímu růstu. 

A tak děti ještě s doprovodem rodičů 

a  „patronů“ vstupovaly na nová území, 

kde budou další léta dospívat. Samo-

zřejmě občas ukápla i slzička, ale zvítě-

zily úsměv a nadhled.  

Mezitím už ovšem škola hučela , třídy 

se zabydlovaly s vědomím toho, 

že  jsme zase o trochu starší a musíme  

si zvyknout na nové požadavky, aniž 

bychom nerespektovali ty staré. 

A  všimnout si, jak se ve škole ani 

o  prázdninách nezahálelo a udělalo se 

dost práce pro to, aby byla hezčí 

a  útulnější pro naše děti.  

Škola ožila a vypadá to, že se jí to líbí.  

Zš a Mš Libáň, školní rok 2016 - 2017  

ZÁŘÍZÁŘÍZÁŘÍ   

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKUSLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU  

Mgr. Vladimír Lejsek 

Stránka 1 



Stránka 2 Zš a Mš Libáň, školní rok 2016 - 2017  

zvěři. Chýši z přírodního materiálu si každý 

vyrobil sám. Čekaly nás však i matematické 

úlohy, kde jsme vypočítávali počty troseční-

ků, dále dny, které jsme od určitého data na 

ostrově strávili, apod. Závěrem jsme si sepsali 

deník důležitých událostí na ostrově, každý 

podle své fantazie vymyslel různá dobro-

družství a nebezpečí, ale i krásné chvíle, které 

se mu mohly na ostrově přihodit.  Celou akci 

jsme zakončili poslechem zvuků moře, ptac-

tva a celé přírody a vkročili jsme zpět do reál-

ného světa. Ale to, že příroda nám poskytuje 

vše, co k přežití potřebujeme si do reálného 

světa odnášíme s sebou. 

Třída 1. P se jednoho podzimního dne ocitla 

na opuštěném ostrově.  Čekalo je mnoho úko-

lů z různých oblastí. Nejprve jsme si ale svůj 

ostrov museli vyrobit. Použili jsme vše, co bylo 

po ruce – lavice, deky, květiny, plyšová zvířata, 

apod.  Zkoumali jsme svoje pocity, jak by nám 

asi bylo, co by nám chybělo. Dále bylo důleži-

té si uvědomit, co potřebujeme vůbec k přežití 

– potrava a voda byla správná rozhodnutí. 

Museli jsme však ochutnat různé druhy vody a 

přijít na to, která z nich je skutečně pitná. Dále 

jsme ochutnávali některé potraviny a pozná-

vali podle chuti. K přežití je ale zapotřebí i pří-

bytek, který by nás ochránil proti nebezpečné 

Mgr. Veronika Karešová 

Na výstavě ku příležitosti volby nejkrásnějšího stromu Česka jsme zhlédli dvanáct soutěžních 

příspěvků. Nejstarším byla 800 let stará lípa Na Lipce stojící u hřbitova. A naopak nejmladší 

břestovec západní z Ústí nad Labem, kterému je 140 let. 

Nás nejvíce zaujala libáňská borovička, zástupce naší oblasti. K tomuto stromu se váže zají-

mavá pověst. V místě, kde se dnes borovička nachází, byl zabit farář a ze šišky vyrostl maje-

státní strom. 

TŘÍDNÍ PROJEKT TROSEČNÍKTŘÍDNÍ PROJEKT TROSEČNÍK  

STROMY, KTERÉ SOUTĚŢÍSTROMY, KTERÉ SOUTĚŢÍ  

žáci 8. A 



Ve středu 21. září měli žáci druhé-

ho stupně možnost absolvovat 

cyklistický výlet. Škoda, že nás ne-

bylo víc, ale i tak byla účast hojná. 

Ráno, než se vyrazilo na silnici, 

bylo nutností zopakovat základní 

pravidla z dopravní výchovy. Spo-

lečně jsme si řekli, jak se budeme 

chovat, abychom nebyli nebez-

pečnými účastníky silničního pro-

vozu. Naše první cesta vedla ma-

Mgr. Kateřina Janoušková, Ing. Ivana Matasová 

Pravidelně dvakrát ročně přezkušujeme děti ze znalostí přírody. Na konci září se scházíme  

a  podle obrázků rozeznáváme 25 druhů rostlin a 25 živočichů s jejich rodovými i druhovými 

jmény. Úkol to není vůbec  jednoduchý, celkem se musí naučit a prohlédnout si na dvě stě 

položek!  Školního klání se zúčastnilo celkem 20 dětí od 5. po 8. třídu.  

Ve výsledkové listině jsme je rozdělili do dvou kategorií. Za 5. a 6. třídu se na prvním až tře-

tím místě umístili: Adam Pfeifer, Radek Kůta a Jan Němeček. V kategorii druhé od prvního po 

třetí místo skončili Dominika Králová, Lukáš Podlipný a Jana Lustigová. 

Nejlepší z žáků reprezentují naši školu v soutěži Kopidlenský kvítek, Kopidlenský kapřík či Ko-

pidlenský jelen.  

Zš a Mš Libáň, školní rok 2016 - 2017  Stránka 3 

Mgr. Kateřina Janoušková, Mgr. Lucie Borecká 

POZNÁVAČKA ROSTLIN A ŢIVOČICHŮPOZNÁVAČKA ROSTLIN A ŢIVOČICHŮ  

CYKLO VÝLETCYKLO VÝLET  

lebnou krajinou z Libáně až na Bučický mlýn, kde jsme 

měli první energii doplňující zastávku. Bohužel jsme 

měli smůlu a museli vyndat svoje svačiny, protože mě-

li zavřeno, ale to nám vůbec nevadilo. Prošli jsme se 

kolem rybníka a obdivovali jsme zemědělská zvířata 

a  místní flóru. Po krátkém odpočinku nás čekala cesta 

až do Tuchomi, kde jsme zastavili v restauraci paní 

D.  Havlové. Snaha o doplnění tekutin v podobě limo-

nády se nám opět nepodařila, protože nešla elektřina. 

Přesto nás nechali posedět a projít se kolem restaura-

ce, kde byla opět k vidění řada domácích zvířat. Po-

tom nás už čekala jen cesta zpět. I přesto, že nám ces-

tou trošku sprcho, nás dobrá nálada neopustila až 

do  Libáně.  
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V úterý dne 4. října 2016 navštívil naši školu 

starosta Libáně pan Jaromír Přibyl. Besedu 

s ním absolvovali ţáci a ţákyně tříd 9. A a 2. P. 

 Obvykle mají podobné akce oficiální ráz, ale 

v tomto případě se našemu hostovi podařilo 

věcným a neformálním vystupováním rychle 

vytvořit atmosféru příjemné besedy. Ţáci a ţá-

kyně se seznámili se strukturou městského 

úřadu, činností zastupitelstva a s plány do bu-

doucna. Otázky přirozeně směřovaly hlavně 

na funkci starosty a jeho postavení ve struktu-

ře vedení města. Bylo zajímavé sledovat, jak se 

u ţáků postupně mění jejich představa o pří-

jemném a  pohodlném vládnutí na pochopení, 

  BESEDA S PANEM STAROSTOUBESEDA S PANEM STAROSTOU  

Mgr. Vladimír Lejsek 

ŘÍJENŘÍJENŘÍJEN   
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ţe funkce starosty je náročná, odpovědná 

a  časově neomezená sluţba veřejnosti.  

Ale  hlavně měli příleţitost pochopit, ţe sa-

mi mohou svým slušným jednáním prospět 

společnosti a mohou se podílet na zlepšení 

kvality ţivota v našem městě.  

V závěru nás pan starosta potěšil tím, ţe nás 

seznámil s projekty, které se v budoucnu 

pozitivně dotknou i naší školy. Celá beseda 

byla přínosná nejen kvalitou informací, ale 

zejména výchovným efektem. Bylo znát, 

ţe  kvalita vztahu dětí vůči naší obci se zlep-

šila. Beseda jim nabídla hlavně příleţitost 

podílet se svojí slušností na společné věci.  

SBĚREM PAPÍRU POMÁHÁME PŘÍRODĚSBĚREM PAPÍRU POMÁHÁME PŘÍRODĚ  

 

Mgr. Milan Valnoha 

Stalo se jiţ hezkou tradicí, ţe se ţáci libáňské 

školy snaţí šetřit naši krásnou přírodu a sbě-

rem starého papíru pomáhají zachránit 

„několik“ stromů z našich lesů. Proto bylo na 

jedné podzimní „učitelské“ poradě rozhodnu-

to, ţe i na podzim letošního škol. roku bude 

vyhlášena celoškolní akce „ sběr papíru“. Ţáci 

s dostatečným předstihem byli od svých tříd-

ních učitelů o průběhu sběru informováni, a 

tak měli dostatek času si svůj papírový poklad 

doma shromáţdit a v určený týden přinést do 

školy. Na nakládání sběru byli opět vybráni 

osvědčení nakladači – ţáci 2. P pod vedením 

p. uč. Valnohy. V pátek ráno objednaná fir-

ma přistavila na určené místo v areálu školy 

kontejner a akce sběr mohla vstoupit do zá-

věrečného dějství. Během dopoledne byl 

veškerý papírový sběr naloţen a připraven 

k odvozu. Sebrali jsme celkem téměř 6 tun 

papíru. Jiţ nyní prosíme libáňské občany, 

i   rodiče ţáků o spolupráci na sběru papíru, 

který proběhne tradičně opět na jaře. 
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Nejlépe umístění ţáci ze školního kola „poznávačky“ rostlin a ţivočichů reprezentují školu 

v soutěţi druţstev Kopidlenský kvíteček. Druţstva jsou tříčlenná, kaţdý má svůj předem urče-

ný úkol.  Po společném napsání testu, který prokáţe znalosti z oblasti přírody, zdravovědy 

a  logického myšlení, se znovu prokazuje schopnost rozpoznat rostliny a ţivočichy a na závěr 

přichází slibovaný úkol. Jeden z druţstva poznává podzimní plody pouze po hmatu – Adam 

Pfeifer, druhý soutěţí v jízdě zručnost se zahradním kolečkem a hází předměty na cíl – Domi-

nika Králová a třetí prokazuje svůj vkus a schopnost aranţovat při slavnostním balení a  na-

zdobení dárku  - Eva Voláková. 

Dne 7. 10. se do Kopidlna sjelo na 15 druţstev, kteří soutěţili v kategorii Kopidlenský kvítek. 

Mimo něj probíhal i Kopidlenský kapřík pro rybáře a 1. ročník Kopidlenského jelena pro mys-

livce. 

Děti ze ZŠ a MŠ Libáň se umístili samostatně: Eva Voláková s 50 body na 5. místě, Adam 

Pfeifer s 36 body na 23. místě a Dominika Králová s 33 body na 30. místě. Jako druţstvo 

skončili na krásném 6. místě a škola děkuje za reprezentaci! 

Mgr. Kateřina Janoušková 

KOPIDLENSKÝ KVÍTEČEKKOPIDLENSKÝ KVÍTEČEK  
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Kaţdoročně se na Střední zahradnické škole v rámci akce Kopidlen-

ský kvítek koná také soutěţ pro děti – Kopidlenské poupě. Pravidel-

ně se ţáci naší školy zúčastňují, a i letos jsme tuto výzvu s radostí 

přijali.  

V pátek 7. října se do Kopidlna pod vedením p. učitele Mgr. M. Val-

nohy rozjeli ţáci naší praktické školy. Na soutěţi naší školu repre-

zentovali ţáci Pavel Chaloupek, Matěj Čureja a Adam Daniš. Soutěţ 

byla velmi silně obsazená, zúčastnilo se 48 soutěţících z 16 škol ce-

lého jičínského regionu. Ţáci měli předvést své znalosti ve dvou tes-

tech – z poznávání rostlin a z obecných znalostí o přírodě. Praktické 

dovednosti se ověřovaly v aranţování dekoračního slaměného sno-

pečku, kde se hodnotila kvalita vypracování okrasných tykviček.  

Ve velmi silné konkurenci se naši závodníci neztratili a libáňskou školu velmi pěkně reprezen-

tovali. Velké poděkování za výbornou reprezentaci patří našim ţákům i všem pedagogům, kte-

ří se podíleli na zdárné reprezentaci školy. 

Mgr. Milan Valnoha 

ÚČAST NA SOUTĚŢI KOPIDLENSKÉ POUPĚÚČAST NA SOUTĚŢI KOPIDLENSKÉ POUPĚ  

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLNÍHO PARLAMENTUZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLNÍHO PARLAMENTU  

Lukáš Podlipný 

Dne 19. 10. 2016 proběhlo na půdě libáňské základní školy ustavující jednání Školního parla-

mentu. Na programu byly tyto body:  kontrola účasti, seznámení s programem, seznámení 

s volbami ve třídách a se zástupci jednotlivých tříd, projednání Listiny Školního parlamentu, 

volba hlavních zástupců Školního parlamentu, připomínky a diskuse, závěrečné shrnutí.  

Veškeré body programu byly splněny. Závěrem lze shrnout, ţe zástupci jednotlivých tříd zajis-

tí ve svých třídách případné návrhy, připomínky a témata k diskuzi na příští zasedání Školního 

parlamentu. Témata budou poté projednána s ředitelkou školy Mgr. Ladislavou Hazdrovou. 

          Třída         Zástupce třídy        Zástupce 

    

     3.P       Pavel Chaloupek      Jan Muţ 

     5.A      Aleš Moravec      Jana Pacltová 

    6.A      Matěj Havelka      Nela Baboráková 

     7.A      Štěpán Myška      Šárka Šolcová 

     8.A      Patricie Rumlová      Lukáš Podlipný 
  

     9.A     Natálie Šimsová     Markéta Štěpánková 
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Ve středu, 12. 10. 2016, si ţáci 7. – 9. tříd změřili své znalosti v celostátní soutěţi 

„Přírodovědný klokan“. Řešili 24 otázek zaměřených na fyziku, chemii, biologii, matematiku, 

geografii. Nejlépe se s KLOKANEM „poprali“ a prvních 6 míst obsadili tito ţáci: 

Přejeme všem ţákům hodně (zápalu, nadšení) energie do dalšího vzdělávání 

v přírodovědných oborech.  

Mgr. Jana Šmejcová 

PŘÍRODOVĚDNÝ KLOKANPŘÍRODOVĚDNÝ KLOKAN  

Pořadí Jméno Třída Body 

1. Eva Voláková 9.A 56 

2. Klára Zmrhalová 8.A 54 

3. – 4. Lukáš Podlipný 8.A 51 

3. – 4. Daniela Vacková 9.A 51 

5. – 6. Sára Sedláčková 9.A 50 

5. – 6. Anna Havlová 9.A 50 
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Stejně jako v loňském roce jsme v úvodu letošního fotbalového turnaje pro ţáky II. st. ZŠ, 

Coca cola Cupu, v kvalifikaci narazili na muţstvo chlapců ze ZŠ Kopidlno. 

Utkání naše chlapce rozhodně nezastihlo v  nejlepší formě. Hráči propadávali v osobních 

soubojích, byli pomalejší na míči, nedostatečně se pohybovali, jen výjimečně si byli schopni 

dát smysluplnou přihrávku, navíc na sebe začali řvát, nadávat si a svalovat vinu za nepříznivý 

průběh zápasu na všechny a všechno okolo, jenom ne na sebe.  

A tak se v naší síti třepotal jeden gól za druhým (poločas 1:4), na konci zápasu byl stav 2:8. 

Tím naše mise v letošním turnaji skončila. 

Úsměvné (nebo spíše smutné) bylo, ţe hráči, kteří byli líní na krok, pomateně pobíhali po 

hřišti a kteří nedodrţovali základní hrací kázeň, začali obdrţené góly vyčítat bezmocnému 

brankáři. 

Na kaţdou radu učitele-trenéra chlapci měli tisíc odpovědí, protiargumentů a vysvětlení. 

Ţádné nastavené zrcadlo, ţádná sebekritika. Za vysokou prohru domácích mohli všichni oko-

lo (rozhodčí, učitel-trenér, moţná i kominík nebo pilot letadla na lince Praha-Tokio), jen hlav-

ní tvůrci mizerné hry, naši hráči, si na ostudném výsledku nepřipouštěli ţádnou vinu. 

Nevím, zda není někde něco špatně? Jestli náhodou nevychováváme v rodinách i ve škole 

„osobnosti“ bez jakékoli sebereflexe a sebekritiky. 

Přesto patří chlapcům poděkování za reprezentaci školy. Ale pouze účast na akci školy bez 

patřičného přístupu a odpovědnosti je trochu (hodně) málo. 

Mgr. Milan Valnoha 

FOTBALOVÝ TURNAJ COCA COLA CUPFOTBALOVÝ TURNAJ COCA COLA CUP  

„a sonda do hlubin ţákovy duše“ „a sonda do hlubin ţákovy duše“   



Mgr. Vladimír Lejsek 

Konec října se svým melancholickým počasím 

uţ vyvolává dušičkovou atmosféru. Naše poe-

tické svátky jsou ovšem v poslední době roz-

šířené o anglosaské pojetí, kde se děti o Hall-

oweenu mohou pořádně vyřádit.  

Tato tradice je i na naší škole uţ dost zakoře-

něná, protoţe paní učitelky nejen ţe umí děti 

na prvním stupni v tomto směru pozoruhod-

ně dobře motivovat, ale samy jdou příkladem 

a jsou schopné ze sebe vytvořit vskutku pů-

vabné a luxusní „obludky“. Navíc jsou velmi 
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DUŠIČKY A HALLOWEENDUŠIČKY A HALLOWEEN  

kreativní v přípravě temnější výzdoby ško-

ly, aby se naše strašidýlka, čarodějky 

i  „zombíci“ cítili jako doma.  

Následné reje pak zaměstnají soutěţemi, 

hraním a sportovními disciplínami 

(samozřejmě v hororovém duchu) celou 

dolní část školy, ale dojmy z nich doznívají 

ještě několik dní. Nadšení dětí je odměnou 

za náročnou přípravu i realizaci. Hezké je, 

ţe i trochu „ponurá témata“ jsou chápána 

jako hra a je při tom spousta veselí. 



  O NEJDELŠÍ OLOUPANOU SLUPKU Z JABLKAO NEJDELŠÍ OLOUPANOU SLUPKU Z JABLKA  

V této sloutěţi bylo pouze jedno pravidlo. Oloupat jablko bez jediného prerušení slupky. Akci 

jsme pořádali poprvé, i přesto se jí zúčastnilo celkem dost dětí, které si samy z domu přinesly 

své „výherní“ jablíčko.  Loupalo se noţem nebo škrabkou, jak kdo uměl. Nejdelší slupku se 

podařilo oloupat Matěji Čurejovi s úctyhodnými 62 cm, jako druhá (i přestoţe z druhé třídy) 

skončila Kateřina Dulovcová. A na pomyslných stupních vítězů stál i Tomáš Lacko. Jako nej-

lepší loupačka z učitelského sboru byla vyhlášená p. uč. Veronika Karešová. 

 

Ţáci Ondra Šťovíček, David Horák, Terezka Nyplová, 

Karolína Sedlatá, Violka Ferkóvá, Terezka a Bára Lisá, 

Verča Majdlová (všichni ze 4. A) a Anička Baboráková 

(ze 6. A) s námi nacvičili několik písniček a  básniček, 

kterými přivítali 5. listopadu na MěÚ v obřadní síni 

nové libáňské občánky. Za velmi pěkné vystoupení 

dostali sladkou odměnu a poděkování. My jim také 

moc děkujeme za jejich ochotu. 
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LISTOPADLISTOPADLISTOPAD   

Mgr. Kateřina Janoušková, Mgr. Veronika Karešová 

  VÍTÁNÍ OBČÁNKŮVÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

Mgr. Stanislava Košková, Mgr. Lenka Mlýnková 



V listopadu 2016 proběhl v naší škole tradiční 

běh do schodů. Zúčastnilo se ho 23 ţáků, kteří 

se snaţili dostat ze sebe maximum. A zde jsou 

výsledky!  

Vítězové: 

Starší ţáci: 1. Nezbeda, 9. A 

Mladší ţáci: 1. Plesar, 6. A 

Starší ţákyně: 1. Kouřilová, 9. A 

Mladší ţákyně: 1. Sobotková, 7. A 

Ţáci 1. P: 1. Aneta Čurejová, 2. Dominik Lacko, 3. Jan Čureja 

Stránka 11 Zš a Mš Libáň, školní rok 2016 - 2017  

  BĚH DO SCHODŮBĚH DO SCHODŮ  

Mgr. Vratislav Lazák 

Příprava na první adventní dobu spojenou 

s trhy a rozsvícením vánočního stromku na 

libáňském náměstí byla rušná, náročná a 

vyţadovala dobrou organizaci i mnoho ča-

su.  

Chtěli jsme, aby naši ţáci a ţákyně měli 

moţnost při práci vidět také profesionály, 

napodobit jejich postupy a dokázat si, ţe i 

jejich výrobky jsou s odbornou pomocí hez-

ké a vkusné. 

 Naše pozvání přijali pracovníci Střední za-

hradnické školy v Kopidlně a během dvou 

odpoledních dílen (22. a 24. 11. 2016) nám 

ukazovali, jak „na to“.  

Ze začátku se pracovalo trochu rozpačitě, 

ale s nabývající sebedůvěrou vznikaly hezké 

svícny a vánoční dekorace, které nás pře-

svědčily, ţe kaţdý můţe své Vánoce osobitě 

přizdobit vlastním originálním výrobkem.  

Mgr. Vladimír Lejsek 

  VÁNOČNÍ DÍLNYVÁNOČNÍ DÍLNY  

Moc nás potěšila zejména chvála našich 

lektorů – podle jejich hodnocení mnohé vý-

tvory našich dětí snesly tvrdá hodnotící kri-

téria a jejich úroveň byla velmi dobrá. Mohli 

jste se s nimi setkat na pozdějších trzích, 

kde byly nabízené. 

Děkujeme za vstřícnost i ochotu kolegům 

z  Kopidlna a oceňujeme, ţe si v této pra-

covně náročné době našli pro naše děti čas.  
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Na doporučení naší kolegyně ze Dvora Králové jsme oslovili společnost, která se zabývá odpa-

dovou osvětou a zajíţdí se svým programem přímo do škol mezi ţáky. Celý program je dlou-

hodobě podporován EU.  

Vyuţili jsme tedy rovněţ tuto moţnost a přivítali v naší škole dva reprezentanty, kteří během 

dopoledne předvedli standardní třídění odpadu v samostatném programu ve všech třídách 

na   celé škole. Naši ţáci tak měli moţnost nahlédnout do problematiky odpadového hospo-

dářství v návaznosti na šetrné chování k přírodě. Jasně a samostatně dokázali po praktických 

cvičeních třídit odpadový materiál do příslušných organizérů.  

Co říci závěrem? Snad jen to, ţe v budoucnu se jiţ nebude povalovat odpadový materiál po-

blíţ cest, silnic, rybníků a lesů a ţe tato osvěta povede budoucí generace k správnému naklá-

dání se všemi druhy odpadu. 

„TONDA OBAL“„TONDA OBAL“  

MK 



Stránka 13 Zš a Mš Libáň, školní rok 2016 - 2017  

Stalo se jiţ hezkou tradicí, ţe se v předvánočním čase 

koná rozsvěcení stromu na libáňském náměstí, které 

doprovází vánoční trhy v kulturním domě a také kul-

turní program v místním kostele. V kulturním domě 

bylo moţné si nakoupit mnoho krásných věcí 

z šikovných rukou ţáků, učitelů, rodičů i prarodičů. Vá-

noční atmosféru podtrhla vůně nabízených vánoček, 

perníčků a punče. Odpoledne si děti mohly vyrobit lu-

cerničku, se kterou šly do kostela pro betlémské světlo.  

V  kostele vystoupily děti ze šestého ročníku pod vede-

ním paní učitelky Mlýnkové. Zazpívaly a zahrály nám 

netradiční vánoční písně. Pan farář vystoupení doplnil 

o pár slov o tradici vánočních svátků. Na náměstí vy-

stoupily další děti z naší základní školy, které zazpívaly 

tradiční koledy. Paní učitelka Janoušková zase s dětmi 

nastudovala pohádku O dvanácti měsíčkách a jejich 

pohádka se také velmi povedla. Děkujeme všem, kteří 

se na organizaci trhů podíleli, a těšíme se na další rok.  

  VÁNOČNÍ TRHYVÁNOČNÍ TRHY  

Mgr. Veronika Karešová 

Stalo se jiţ tradicí, ţe Integrovaná střední 

škola Nová Paka naše ţáky kaţdoročně po-

zve na prohlídku a prezentaci školy. Letos se 

akce konala ve středu 23. listopadu 2016.  

Cílem bylo tedy seznámit naše vycházející 

ţáky s nabídkou přípravy na moţnou bu-

doucí profesi. 

Hned po příjezdu jsme si prohlédli prezen-

taci a výstavu výrobků firem, s nimiţ ISŠ 

spolupracuje. Poté jiţ následovaly návštěvy 

v učebnách studijních a učebních oborů.  

Ţáci také měli moţnost potkat studenty, 

kteří získávají své vzdělání v oborech elek-

trotechnik, mechanik, elektrikář, nástrojař 

a  obráběč kovů.  

V druhé části exkurze ţáci vyzkoušeli svoji 

zručnost v nástrojařské a elektrotechnické 

dílně, kde si vlastnoručně na památku vyro-

bili jednoduchý výrobek.  

Na závěr bych rád dodal, ţe škola je vyba-

vená moderními přístroji (např. 3D tiskárna), 

má několik učeben výpočetní techniky, jazy-

kových učeben, dílny i laboratoře.  

Návštěva ISŠ Nová Paka byla pro ţáky velmi 

zajímavá, inspirativní a jistě lze studium 

na  této škole ţákům vřele doporučit.  

Mgr. Milan Valnoha 

  EXKURZE NA ISŠ NOVÁ PAKAEXKURZE NA ISŠ NOVÁ PAKA  



  ČERT A MIKULÁŠ VE ŠKOLEČERT A MIKULÁŠ VE ŠKOLE  

Jako kaţdý rok v prosinci, i tento rok nás navštívil Mikuláš s čerty a anděly. Některé děti 

z prvního stupně se hodně bály, hodné děti návštěvě zazpívaly písničku. Zlobivé ţáky umazali 

čerti černou barvou na obličej uhlíky Nakonec nám rozdali bonbony a s rachotem odešli. 

V letošním školním roce nám školní den zpříjemni-

lo bubnování. Po domácku vyrobené bubny – 

drumbeny slouţí nejen k pobavení dětí i dospělých, 

ke správné rytmizaci, ale také jako výborná pomůc-

ka ke komunikaci, vzájemnému respektu a pocitu 

sounáleţitosti se skupinou. Drumbeny se téţ vyuţí-

vají jako terapeutická pomůcka. Naše děti si tuto 

akci uţily nejen jako posluchači, ale staly se spolu-

tvůrci tohoto vystoupení. Děkujeme za krásné 

a  hlavně poučné dopoledne. Pedagogové si odnesli další inspiraci do vyučovacích hodin 

a  kaţdé dítě si uţilo svou „chvíli“ slávy.  
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PROSINECPROSINECPROSINEC   

Jana Pacltová, 5. A 

DRUMBENYDRUMBENY  

Mgr. Veronika Karešová 



Dne 22. prosince 2016 se na naší škole 

konal tradiční turnaj chlapců ve florbale. 

Po vyrovnaných bojích zvítězil tým 

„ESUBA“ (Myška, Král, Podlipný, Petr, Zá-

ruba), na 2. místě skončili 

„PITIČKÁŘI“ (Plesar, Zadina, Havelka, 

Šorm) a 3. místo urvali 

„PRCKOVÉ“ (Krejčík, Urban, Němeček, Pe-

tr a Kouřil.  

 

9. 12. jiţ po čtvrté za sebou poctil Libáň svou přítomností dětský sbor Viola ze Ţamberka 

pod vedením mistra Jaromíra Ţejdlíka.  
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VIOLA VIOLA --  KONCERT DĚTSKÉHO PĚVECKÉHO SBORUKONCERT DĚTSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU  

  FLORBALFLORBAL  

Mgr. Vratislav Lazák 



Kaţdý rok se ţáci 8. + 9. třídy účastní vědomostní soutěţe „Já už to znám, umím…“ 

v Hlušicích. 

Letos to bylo jiţ po dvanácté. Ţáci soutěţili v různých oborech, např. Mladý automechanik, 

Mladý opravář zemědělských strojů, Mladý řezník, Mladý cukrář, Mladý zahradník atd. 

Kaţdým rokem se této soutěţe účastní stále více ţáků a ţákyň. Letos nás jelo do Hlušic 29, 

za  coţ jsme obdrţeli pohár a dort. 

V soutěţích ale naši ţáci nebyli tak úspěšní jako v jiných letech. Ale i přesto, dva naši ţáci při-

vezli pěkná ocenění, a to: 

v kategorii Mladý opravář zem. strojů získal Marek Nezbeda, ţák 9. třídy, 2. místo, 

v kategorii Mladý automechanik se Pavel Chaloupek, rovněţ ţák 9. třídy, umístil také na 2. 

místě. 

Všem zúčastněným patří poděkování za úspěšnou a vzornou reprezentaci školy. 
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HLUŠICE 2016HLUŠICE 2016  

Mgr. Dana Fialová 



„Ta překrásná vánoční chvíle přichází, kdy je-

den v druhém jen dobro nachází. Usedneme 

pospolu a  dech se tají, zazáří stromeček a kole-

dy hrají. Zazvoní zvoneček, čas kvapem pádí, 

posíláme přáníčko – máme Vás rádi…“  A přes-

ně v tomto duchu proběhlo i vystoupení 

v místním penzionu. Naše děti se přesvědčily, 

ţe udělat někomu radost nemusí jen drahými 

dárky, ale slzičky dojetí na tvářích babiček je 

odměnily daleko více - za jejich milé básničky, 

koledy a tanečky. Radost našim seniorům udělaly děti z první třídy a také děti z tanečního 

krouţku. 
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PŘEDVÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ V MÍSTNÍM PENZIONU PRO PŘEDVÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ V MÍSTNÍM PENZIONU PRO 

SENIORYSENIORY  

Mgr.  Veronika Karešová, Mgr. Lenka Mlýnková 



Měsíčky se stali ţáci osmé a sedmé třídy. Červen byl ozdoben květy, leden si pořídil huňatý 

koţich a  ze září občas odpadl nějaký lísteček. Prostě děti se převlékly za pohádkové posta-

vy, secvičily monology a dialogy z této pohádky a se svým vystoupením šly pobavit malé ka-

marády. Celé vystoupení trvalo asi 20 minut, ale věřte nebo nevěřte, jeho nácvik nám trval 

více neţ 2 měsíce. Práce se však vyplatila, byli jsme odměněni velikým potleskem a spoustou 

dobrot.  

 

Co by byly Vánoce bez koled. Tímto heslem se 

řídíme kaţdý rok, a proto se všichni scházíme 

v největším prostoru školy. Zpíváme, hrajeme 

a  radujeme se z nadcházejících vánočních svát-

ků. Kaţdý rok zazní: Půjdem spolu do Betléma, 

Nesem vám noviny a v poslední době získává 

na oblibě i Neckářova Půlnoční. K slavnostní 

atmosféře přispívá i proslov paní ředitelky 

a  přání všeho nejlepšího, hodně zdraví a štěstí 

nejen o Vánocích, ale i do dalšího roku. Po zpí-

vání se postaráme o svá bříška, nacpeme 

se  cukrovím, rozdáme si dárky a pak hurá 

na  prázdniny. Snad bude letos sníh.   
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ZPÍVÁNÍ KOLEDZPÍVÁNÍ KOLED  

Mgr. Kateřina Janoušková 

12 MĚSÍČKŮ V MATEŘSKÉ ŠKOLCE12 MĚSÍČKŮ V MATEŘSKÉ ŠKOLCE  



TŘI KRÁLOVÉTŘI KRÁLOVÉ  

Letos se žákyně 5. A zúčastnily charitativní 

akce „Tři králové“. Byly jsme rozděleny do  

dvou skupin a rozdávaly jsme malé kalen-

dáře, letáčky a cukříky. Lidé byli moc milí, 

s radostí přispívali větším či menším obno-

sem peněz, za který jsme moc děkovaly. 

My osmáci jsme se rozhodli, že budeme chodit pravidelně jednou za čtrnáct dní v pátek číst 

do školky budoucím předškolákům. Začalo to knížkou Zlobilky a Nezbedníci, kterou napsa-

la Martina Drijverová. První naše seznámení bylo úspěšné. Děti se na nás těšily, a proto 

jsme se rozhodli, že si připravíme další tři knížky. Naše spolupráce bude mít i další pokračo-

vání, jelikož nás čeká projekt „Pomáhejme si“, kdy jako deváťáci budeme mít na starosti 

první třídu. Už nyní se s nimi seznamujeme, zjišťujeme jejich zájmy a povídáme si s nimi. 
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LEDENLEDENLEDEN   

Jana Pacltová, 5. A 

ČTENÍ VE ŠKOLCEČTENÍ VE ŠKOLCE  

Patricie Rumlová, 8. A 
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Dne 25. 1. 2017 se konal závod ve šplhu 5. – 9. tříd. A  tady jsou výsledky: 

Starší žáci a žákyně: 

1. Markéta Štěpánková – 9. A 

2. Daniela Vacková – 9. A 

3. Jan Král – 7. A 

2. P – 1. Matěj Čureja 

         2. Aleš Čureja  

 

Mladší žákyně:  

1. Aneta Mutzerová – 5. A 

2. Nela Baboráková – 6. A 

3. Anna Havlová – 6. A 

 

Mladší žáci: 

1. Jan Němeček – 5. A 

2. Marcel Čureja – 1. P 

3. Dominik Lacko – 1. P 

  ZÁVOD VE ŠPLHUZÁVOD VE ŠPLHU  

Mgr. Vratislav Lazák 
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Lyžařský kurz proběhl druhý týden v lednu jako již potřetí na chatě Pampelišce v Peci pod 

Sněžkou. Malá a útulná chata připravená správcem panem Müllerem nás přivítala v neděli po 

obědě.  Velké množství sněhu nás zlákalo k hrátkám a bobování. Tohoto kurzu se účastní žáci 

z 6., 7., 8. tříd., a  proto bylo nutné zahrát si společenské seznamovací hry hned první večer. 

Celý týden rychle utíkal v tempu běžky, sjezdovky, sjezdovky, běžky, proložené odpoledním 

koupáním v aquacentru ve Špindlerově Mlýně. Počasí bylo jako namalované. Tolik krásného 

kvalitního sněhu jsme si ani ve snu nepředstavovali. Sice maličko mrzlo, ale to k horám patří. 

 Milé hory, uvidíme se zase za rok.  

  LYŢAŘSKÝ KURZLYŢAŘSKÝ KURZ  

Mgr. Lucie Borecká, Mgr. Kateřina Janoušková 



PYTHAGORIÁDAPYTHAGORIÁDA  

Dne 1. února proběhla na naší škole, jako jiţ kaţdoročně, matematická soutěţ Pythagoriáda, 

nazvaná po legendárním řeckém matematikovi.  

Ţáci 5. aţ 8. ročníku mají na vyřešení 15 různě obtíţných úloh čas 60 minut. Úlohy prověří 

jejich logické myšlení, prostorovou představivost a znalost učiva základní školy.  

Našimi nejlepšími řešiteli byli:  

Jan Němeček a Jana Pacltová z 5. A, Adam Pfeifer z 6. A, Jan Král ze 7. A, Patricie Rumlová 

a  Lukáš Podlipný z 8. A. Ţáci kaţdého ročníku soutěţí ve své vlastní kategorii.  
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ÚNORÚNORÚNOR   

Mgr. Lucie Borecká 

Letošní ples se opravdu podařil. Především proto, ţe za 

jeho pořádáním je spousta tvrdé práce. Výsledky jsou 

vidět a přinášejí radost i pozoruhodnou atmosféru pro 

celou akci.  

Jedním z důleţitých prvků plesu je výzdoba. Ta je uţ řa-

du let tradičně doménou třídy, kterou vede p. učitel Mi-

lan Valnoha.  Ačkoliv se to moţná zdá snadné, nejde 

o  jednoduchou věc. Musí se vymyslit výzdoba, která je 

koncepčně odpovídající duchu plesu, zajistit materiál a rozvrhnout celý návrh tak, aby ve vý-

sledku ples ozdobil, ale nerušil. Jak se říká, nejvíc to ocení ten, kdo to zkusil sám.  

Pak se samozřejmě musí výzdoba vyrobit – dělají to naši ţáci a ţákyně, letos ze třídy 2. P. Vý-

sledek ovšem musí být na potřebné úrovni, a to znamená důslednou kontrolu a předvedení 

jasného vzoru. Výstup je veřejně hodnocený, a tudíţ předpokládá velmi slušnou kvalitu. 

Pokud jste byli na našem plese a cítili se tam dobře, tak to bylo i díky prostředí, které vý-

znamně ovlivnili svou prací pan třídní učitel Milan Valnoha a jeho ţáci a ţákyně ze 2. P. 

DOBRÁ PRÁCE PRO LESDOBRÁ PRÁCE PRO LES  

Mgr. Vladimír Lejsek 
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VESELÁ BÁSNIČKAVESELÁ BÁSNIČKA  

Mgr. Vladimír Lejsek 

Moţná si ani neuvědomujeme, jak se 

z našeho ţivota vytrácí poezie. Není na ní 

čas. V televizi mezi vulgární a jazykově zmr-

začenou češtinou působí spisovný jazyk 

téměř nespisovně. Autoři veršů, které po-

hladí duši, zřejmě vyhynuli jako dinosauři 

asi před dvaceti lety. A ti, co zbyli, musí vy-

světlovat, ţe oslava krásy mateřství není 

genderové kacířství. 

O to víc potěší, ţe naše děti i v této době 

dokáţí překonat trému a v poetickém před-

nesu soutěţit. Letošní školní kolo Veselé 

básničky znovu udělalo radost nejen účin-

kujícím, ale všem, kdo mají radost 

z upřímné dětské aktivity a ochoty na sobě 

pracovat a růst.  

Soutěţe probíhají tradičně. Nejprve účinkují 

děti z 1. třídy. Máme z nich největší radost, 

jsou příslibem do budoucna, ale bohuţel 

není pro ně otevřený postup do okresního 

kola. Pak následují další třídy prvního stup-

ně a účinkující ze stupně druhého.  

Bohuţel se nám letos do účasti promítla 

chřipková epidemie, takţe dost dětí muse-

lo svoje vystoupení odříci. Oproti před-

chozím letům byla účast slabší do počtu, 

ale výkony jsme viděli hezké.  

Odborná porota nejen hodnotila, ale také 

v přátelské atmosféře pomáhala. Paní uči-

telka Janoušková, paní Monika Hálová 

a  pan Josef Kůta nedovolili, aby oficiální 

ráz soutěţe potlačil spontánnost projevu 

dětí zbytečnou trémou. Vybrali postupující 

do okresního kola, poradili ostatním a po-

vzbudili je.  

Do Jičína nás pojedou reprezentovat Na-

tálie Heršálková, Barbora Lisá, Lucie Klímo-

vá, Adriana Antošová, Terezka Hlaváčková 

a Petra Linhartová. Výkony všech zaslouţí 

pochvalu a drţíme jim palce.  



Na naší škole se jiţ pomalu stává pravidlem, 

ţe první pondělí po pololetních prázdninách 

se druhý stupeň vydává věnovat sportu. Ţá-

ci 6. aţ 9. třídy ráno vyrazí směr Jičín. Na 

zimním stadionu předvádí své umění na 

bruslích. Překládají, trénují jízdu pozadu, 

děvčata zkouší piruety. Celou hodinu spo-

lečně brouzdají po zmrzlém kluzišti. 

Po  rychlé svačině (něco sladkého je přeci 

potřeba na doplnění energie), se přesune-

me do místního aquacentra. Uţ na nás če-

kají plavčice, které mají pro ně připravený 

program, kde samozřejmě nesmí chybět 

i   zábava. Celí unavení se kolem poledne 

vrací do Libáně, uţ toho mají děti docela 

dost za sebou, přeci jenom tolik sportu na-

jednou. Potom se rozprchnou směr domo-

vy. Sportovní akce dopadla dobře, vrátili 

jsme se celí a zdraví. Příští rok se na spor-

tovní den mohou těšit znovu. Přeci jen, hý-

bat se musíme celý ţivot. 

Ve čtvrtek 2. února 2017 pro-

běhl v odpoledních hodinách 

turnaj dívek druhého stupně 

v přehazované. Turnaje se 

zúčastnila tři druţstva dívek 

7. - 9. tříd.  

Zvítězilo favorizované druţ-

stvo 9. A - „KOČANDY“ 

ve  sloţení Aneta Skořepová, Andy Zadinová, Markéta Štěpánková, Michaela Kouřilová a Jana 

Rýdlová s kapitánkou Evou Volákovou. Odměnou pro vítězné druţstvo bylo přátelské utkání 

s týmem paní učitelek. Toto závěrečné utkání bylo napínavé a vyrovnané a paní učitelky ho 

vyhrály s rozdílem dvou bodů. Všechny hráčky podaly velmi bojovný výkon. Blahopřejeme! 

Hlavní rozhodčí turnaje:  Mgr. Vratislav Lazák, ředitelka turnaje: Mgr. Jana Šmejcová 

Ředitelka turnaje:  Mgr. Jana Šmejcová  
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TURNAJ V PŘEHAZOVANÉTURNAJ V PŘEHAZOVANÉ  

Mgr. Jana Šmejcová 

Mgr. Lucie Borecká 

SPORTOVNÍ DENSPORTOVNÍ DEN  



V plesové sezóně mají školní plesy zvláštní po-

stavení. Na rozdíl od plesů tradičních jsou obo-

hacené o přítomnost dětí. Tak se stává školní 

ples událostí, kde se setkává škola prostřednic-

tvím dětí s rodiči a širokou veřejností. A vzhle-

dem k účasti všech je vidět, ţe tato tradice má 

svůj půvab a smysl.  

Není to jednoduchá záleţitost. Je za ní spousta 

práce a není ani moţné poděkovat všem. Ale 

námaha stojí za to, protoţe tvoří průsečík, kde 

se setkávají všichni s cílem proţít hezké chvíle, 

podpořit, povzbudit a mít radost z našich dětí. 

Dle našich zvyklostí je ples zván jako Společen-

ský večer. Letošní je v pořadí čtvrtý a rozhodně 

zúročil naše zkušenosti z předchozích tří. Spojil 

profesionálně zvládnuté taneční umění (Cool 

Dance Club Bakov, taneční studio Hart Dance a 

účinkující z Taneční školy Jiřího Šolce), muziká-

lový prvek (Děti ráje), pestrou směs různých 

druhů pohybu v rytmu hudby od aerobiku po 

gymnastiku v podání našich ţáků a ţákyň a i 

hezké předvedení písní hrou na flétnu.  

Klasickou plesovou část - tedy vlastní „plesání“ 

– doprovázela skupina Allegro a parket samo-
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  4. SPOLEČENSKÝ VEČER ZŠ A MŠ LIBÁŇ4. SPOLEČENSKÝ VEČER ZŠ A MŠ LIBÁŇ  

Mgr. Vladimír Lejsek 

zřejmě uţ patřil dospělým. Navíc proběhla 

tombola a panovala příjemná atmosféra. 

Snad nepřeháním, kdyţ napíšu, ţe se tam 

cítili všichni fajn. 



Na lyţařský kurz s menšími dětmi, jsme odjíţděli 

12. února hned po plese. Účastní se ho ţáci 4. a 5. 

třídy, letos se k nim přidali i dva třeťáci.  

Sice jezdíme do malého, zapadlého střediska Dol-

ní Dvůr, ale musíme pochválit sluţby tamních vle-

kařů. Zdejší svah Morava i Luisino údolí jsou vţdy 

perfektně urolbované a vlekaři usměvaví. Zkouš-

kou lyţařských dovedností je pro nás poslední den 

strávený na svazích Černého Dolu. Celým týdnem 

nás provázelo nádherné slunečné počasí.  

Po pěti dnech jsme se vrátili do skoro jarní Libáně. 
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  LYŢAŘSKÝ KURZ 1. STUPEŇLYŢAŘSKÝ KURZ 1. STUPEŇ  

Mgr. Kateřina Janoušková, Mgr. Lucie Borecká 



EXKURZE NA POLICII ČREXKURZE NA POLICII ČR  

Třídy 1. P a 2. P se zúčastnily velmi zajímavé exkurze na Policii ČR, na obvodním oddělení 

v Jičíně. Měli jsme možnost podívat se do cel předběžného zadržení a seznámit se s pravidly, 

která se týkají právě předběžného zadržení. Velmi působivá byla návštěva narkomanského 

„doupěte“. Zde jsme nahlédli pod pokličku života narkomanů. Byly zde i ukázky jednotlivých 

druhů návykových látek. Získali jsme zase nové a cenné informace, které se nám mohou 

v budoucím životě hodit.  

16. března se děvčata, která zvítězila ve školním kole Veselé básničky, vydala do Jičína na 

okresní kolo. Byl to silný tým – Natálka Heršálková, Bára Lisá, Lucka Klímová, Adriana Anto-

šová, Tereza Hlaváčková a Petra Linhartová. 

Čekala nás velmi silná konkurence. Děvčata předvedla své umění velmi pěkně a reprezento-

vala školu opravdu dobře, takže rozhodnutí poroty bylo pro nás trochu zklamáním. Ovšem 

účastníků soutěže bylo opravdu hodně, takže čestné uznání, které vybojovala Lucka Klímová, 

bylo skutečným úspěchem.  

Pochvalu zaslouží skutečně všechna děvčata – nejen za svůj výkon a kuráž, ale i za celkové 

vystupování a chování v průběhu celé akce. 

Stránka 27 Zš a Mš Libáň, školní rok 2016 - 2017  

BŘEZENBŘEZENBŘEZEN   

Mgr. Veronika Karešová 

DĚTSKÁ SCÉNADĚTSKÁ SCÉNA  

Mgr. Vladimír Lejsek 



Letošní program karnevalu přichystala pro naše děti firma Balondecor. Děti měly možnost si 

zatancovat, plnit různé úkoly, soutěžit o balonková zvířátka a užít si spoustu zábavy. Tradičně 

byly děti odměněny spoustou laskomin, mohly si nechat na obličej namalovat různé motivy 

a  nechyběla ani cukrová vata. Děkujeme všem, kdo přispěli svým časem, prací a hlavně dob-

rou náladou k uskutečnění karnevalového reje.  
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  DĚTSKÝ KARNEVALDĚTSKÝ KARNEVAL  

Mgr. Veronika Karešová 

Dne 15. 3. se již tradičně na naší škole konala soutěž ve zpěvu. Zazpívat mohli všichni, kteří 

měli dostatek odvahy před ostatními vystoupit a s doprovodem kytary nebo „acapella“ za-

zpívat svou oblíbenou píseň. 

Vybrat z každé kategorie pouze tři nejlepší zpěváky byl nelehký úkol. Ačkoliv bylo z každé 

kategorie vybráno jen několik vítězů (tímto děkujeme za spolupráci p. Kůtovi), bylo podle 

mého názoru a doufám, že se mnou budete souhlasit i vy ostatní, vítězů právě tolik, kolik 

bylo přihlášeno zpěváků.  

  LIBÁŇSKÝ SLAVÍČEKLIBÁŇSKÝ SLAVÍČEK  

Mgr. Ivana Kaňáková 
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Dne 20. 3. se naši prvňáčci vydali společně poprvé do knihovny. Paní knihovnice měla pro 

ně připravené povídání o Velikonocích a o všech jejich zvyklostech. Děti si po besedě mohly 

také prohlédnout knihy, ve kterých již brzy budou moci hltat jejich řádky.  

  POPRVÉ DO KNIHOVNYPOPRVÉ DO KNIHOVNY  

Mgr. Lenka Mlýnková 

I tento rok, 8. 3. 2017, k nám zavítali herci 

z Divadélka pro školu z Hradce Králové. Ale 

letos poprvé musela být obě představení – 

pro MŠ + 1. stupeň a pro 2. stupeň ZŠ – 

v naší tělocvičně. Obávali jsme se, zda pro-

story budou vyhovovat, jaká bude akustika, 

ale vše bylo OK a nám se to moc líbilo. Pro 

mladší žáky a MŠ to byla „ Africká pohádka 

aneb Podivuhodná dobrodružství doktora 

Holuba“. Pro starší žáky velmi zajímavé té-

ma „ Legenda V+W aneb Příběh Osvoboze-

ného divadla“. Všechna představení tohoto 

divadla jsou úžasná a my už se těšíme na 

další. Ale to až v novém školním roce. 

Šárka Šolcová, 7. A 

  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍDIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  
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Rok se s rokem sešel a opět tu máme sou-

těž Matematického klokana. V pátek 17. 

března si své matematické schopnosti 

a  znalosti mohli prověřit žáci od druhé do 

deváté třídy. Děti z celé české republiky ře-

šili předem připravené úlohy různé obtíž-

nosti. Soutěžilo se v těchto kategoriích: Cvr-

ček (2. a 3. třída), Klokánek (4. a 5. třída), 

Benjamín ( 6. a 7. třída) a Kadet( 8. a 9. tří-

da).  

Umístění žáků v kategorii Cvrček: 

1. místo: Tobiáš Klár (3. A) 

2. místo: Marie Dlabová (3. A) 

3. místo: Martin Heršálek (2. A) 

Umístění žáků v kategorii Klokánek: 

  MATEMATICKÝ KLOKANMATEMATICKÝ KLOKAN  

Mgr. Lucie Borecká 

1. místo: Klaudie Kotalíková (5. A) 

2. místo: Jan Němeček (5. A) 

3. místo: Karolína Tarnovská (5. A) 

Umístění žáků v kategorii Benjamín: 

místo: Natálie Podlipná (7. A) 

místo: Jan Král (7. A) 

místo: Adriana Antošová (6. A) 

Umístění žáků v kategorii Kadet: 

1. místo: Antonia Maxová (8. A) 

2. místo: Miroslav Karel (9. A) 

3. – 5. místo: Lukáš Podlipný (8. A), Kristýna 

Majdlová (9. A), Markéta Štěpánková (9. A) 

Všem žákům gratulujeme k dosaženým vý-

sledkům. 
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V kalendáři se píše 21. 3., což je čas na loučení se zimou 

a ča na přivítání jara. Okolní příroda o příchodu jara sa-

ma vypovídá. Učitelé a děti ze školy i mateřské školičky 

se vydali průvodem z města k rybníku. Po cestě dělali 

veliký rámus za pomoci hudebních nástrojů, pokliček, dřívek a zpívali písničku o Moraně.     

U rybníka se symbolicky rozloučili se zimou. Jelikož byla naše Morana vyrobena z rohlíků 

a  chleba, udělali jsme jejím utopením největší radost místním rybám. Na zpáteční cestu si 

všechny děti nazdobily líto – mladou větvičku – se kterou si opět symbolicky přinesly jaro zpát-

ky do města. 

  VYNÁŠENÍ MORANYVYNÁŠENÍ MORANY  

Mgr. Lenka Mlýnková 



ZÁPIS DO 1. TŘÍDYZÁPIS DO 1. TŘÍDY  

Zápisem dětí do první třídy nás provázela banda pirátů. Dne 7. 4. 2017 se  z budoucích prv-

ňáčků na chvíli stali piráti. Jejich úkolem bylo například postavit maják z kostek, sloţit dalšího 

kamaráda piráta, jmenovat barvy rybiček, poznat zvířátka a jejich mláďátka a spočítat mince 

v pirátské truhle. Úspěšný pirát vybojoval pořádný poklad a hlavně vstup do první třídy.  

Za svou šikovnost a v neposlední řadě i odvahu si vyslouţili drobnou odměnu. Veliké podě-

kování patří ţákům 8. A za pomoc s jednotlivými úkoly, kamarádský přístup a  podporu bu-

doucích ţáčků ve dnech zápisu. Dále všem ostatním, kteří se velkou měrou podíleli na přípra-

vách tohoto velkého dne.  

S přáním pěkných prázdnin se na Vás v září těší třídní učitelka I. Kaňáková. 
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DUBENDUBENDUBEN   

Mgr. Ivana Kaňáková 



Stejně jako na podzim, také 1. dubna naši ţáci 

přivítali nové občánky Libáně. Violku Ferkóvou, 

která se přestěhovala do Kopidlna, zastoupil 

velmi dobře Matěj Tobořik. Ostatní zúčastnění 

byli ve stejném sloţení jako v listopadu. Ţáci 

s námi „oprášili“ písničky a básničky 

z předešlého vítání. 

Za hezky provedené vystoupení dostali zase 

sladkou odměnu a poděkování od  pana sta-

rosty. K poděkování se připojujeme i my.  
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  VÍTÁNÍ OBČÁNKŮVÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

Mgr. Stanislava Košková (uč. 4. A), Mgr. Lenka Mlýnková (uč. 1. A) 

Před Velikonocemi, 11. dubna, proběhl 

v tělocvičně školy turnaj smíšených druţstev 

v přehazované. Zúčastnili se ho hráči a hráč-

ky sedmých, osmých a  devátých tříd.  

Favorit turnaje, třída 9. A s kapitánkou Evou 

Volákovou, opět potvrdil své kvality a zvítě-

zil v turnaji bez ztráty setu. Druhé místo vy-

bojovala 7. A a jako třetí se umístila 8. A. 

Hlavní rozhodčí: Jana Šmejcová a Veronika 

Karešová 

Ředitelka turnaje: Jana Šmejcová 

Mgr. Jana Šmejcová 

  VELIKONOČNÍ TURNAJ V PŘEHAZOVNÉVELIKONOČNÍ TURNAJ V PŘEHAZOVNÉ  
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V pátek 20. 4. se dvanáct dětí naší školy zúčastnilo přírodovědně-ekologické soutěţe Zlatý 

list, kterou pořádal dětský oddíl STROM z Dětenic. Smyslem soutěţe je umoţnit setkání dětí 

se zájmem o  přírodu, o její ochranu a formou soutěţe porovnat jejich vědomosti v oblasti 

botaniky, zoologie, astronomie, geologie, počasí, ornitologie, entomologie, ekologie a ochra-

ny ţivotního prostředí. 

Druţstvo mladších ţáků ve sloţení L. Klímová, K. Tarnovská, J. Němeček, R. Kůta, A. Pfeifer 

a  M.  Koutník se umístilo na krásném druhém místě a postoupilo do krajského kola, které se 

konalo 13. 5. v Brodku u Dětenic. Zde získali spoustu zajímavých zkušeností a záţitků. Mohli 

se například podívat hvězdářským dalekohledem na Slunce nebo se zúčastnit ornitologické 

vycházky do ptačí oblasti Pilského rybníka s odchytem a krouţkováním ptáků. Volné chvíle si 

mohli ukrátit v přírodních dílnách. I kdyţ se v krajském kole naše děti v silné konkurenci neu-

místily, byl to pro ně inspirativní a  smysluplně strávený den. 

PŘÍRODOVĚDNĚPŘÍRODOVĚDNĚ--EKOLOGICKÁ SOUTĚŽ ZLATÝ LISTEKOLOGICKÁ SOUTĚŽ ZLATÝ LIST  

Ing. Ivana Matasová 

JARNÍ SBĚR PAPÍRUJARNÍ SBĚR PAPÍRU  

Mgr. Milan Valnoha 

Mezi tradiční akce naší školy jiţ mnoho let patří sbírání starého papíru. V  hodinách se ţáci 

teoreticky učí, jak je sběr papíru prospěšná činnost a jak se tato drahocenná surovina dá ješ-

tě smysluplně vyuţít na výrobu mnoha prospěšných věcí. 

Proto i letošní jaro celá naše škola „přiloţila ruku k dílu“ a sběr papíru uspořádala. Celou zi-

mu jsme usilovně sbírali noviny, letáky, karton a v určený termín jsme náš nashromáţděný 

úlovek přivezli do školy.  

A protoţe se v minulých letech osvědčili při nakládaní sběru ţáci 2. P, i letos v dubnu dostali 

důvěru a sběr do kontejneru nakládali. Celkem ţáci školy sebrali téměř 5 tun papíru. 

Máme radost z toho, ţe jsme zachránili kousek lesa, a tím pomohli naší krásné přírodě. 
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SÁZENÍ STROMŮSÁZENÍ STROMŮ  

Patricie Rumlová, 8. A 

Dne 20. 4. proběhlo pod patronací města Libáň sázení stromků. 

Brzy ráno se 8. a 7. A sešla u kostela a čekala na dovezení květin, keřů a stromků. Po příjezdu 

zahradní architekty jsme se pustili do práce, ale předem nám vše musela ukázat. Sázeli jsme 

ţivý plot z habrů, angrešty, rakytník, kaštan, jabloň a hrušeň. Snem paní zahradnice bylo, aby-

chom si zde mohli natrhat čerstvé ovoce a abychom vyuţili stínu stromů k relaxaci.  

Byla to celkem legrace, bavilo nás to a klidně bychom mohli vykonat i  jinou manuální práci 

pro naše město. 

DEN ZEMĚDEN ZEMĚ  

Mgr. Veronika Karešová 

Několik dní v předstihu jsme měli na naší škole pro-

jektový den – Den Země.  

Úklid po městě jsme letos vyměnili za projektový 

den – vyrábíme z odpadových materiálů. Děti si na-

sbíraly všelijaký odpadový materiál (karton, pneu-

matiky, pet lahve, víčka, atd.) a dle vlastní fantazie 

tvořily spoustu krásných a nápaditých výrobků. 

Myšlenka projektového dne spočívala nejen 

v rozvoji dětské fantazie a rukodělné práce, ale také 

v uvědomění si, ţe ne všechno se musí hned vyho-

dit. Z kaţdé staré, nepotřebné věci je moţné udělat 

zase něco krásného, zajímavého i uţitečného.  

Děkujeme všem učitelům a ţákům za přípravu na  

tento projektový den a především za elán, energii 

a  radost s jakou se do úkolu pustili.  
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Ani letošní fotbalový turnaj pro ţáky I. st. ZŠ, 

který se konal 27. 4. 2017 v Jičíně, bohuţel 

nezastihl naše školní fotbalové „hvězdy“ 

v nejlepší formě. 

Ve své skupině jsme nejprve narazili na sou-

peře ze 3. ZŠ Jičín. Po mizerném výkonu, kdy 

naši chlapci byli často na hřišti v roli diváků, 

utkání skončilo 4:0 ve  prospěch našeho sou-

peře. 

V dalším utkání naší skupiny jsme se potkali 

s reprezentanty ze ZŠ Kopidlno a  zápas 

skončil 2:1 pro Kopidlno. V tomto utkání se 

naši chlapci představili v lepším světle, jejich 

výkon na hřišti se zlepšil, hráli jsme vyrovna-

né utkání a  dlouho byl stav 1:1 (Němeček). 

V závěru utkání kopal soupeř rohový kop 

a  náš hráč si krásně máznul vlastní gól za 

záda bezmocného brankáře. 

Ve třetím zápasu skupiny jsme se potkali 

s chlapci z 1. ZŠ Jičín. V tomto utkání jsme 

byli dlouho lepším týmem na hřišti, a proto 

v poločase na tabuli svítil stav 0:2 (Němeček, 

Moravec) pro Libáň. Bohuţel v dalším průbě-

hu hry soupeř vyuţil našeho chvilkového za-

váhání a vstřelil nám branku. V samém závě-

ru si opět náš hráč vstřelil vlastní vyrovnávací 

gól a utkání skončilo remízou 2:2. 

Dosaţené výsledky ve skupině stačily pouze 

na poslední, 4. místo ve skupině, a  proto 

nás čekal pouze boj o 7. místo v turnaji 

s protivníkem ze ZŠ Bodláka a  Pampelišky. 

Do utkání „o čest“ jsme vstoupili velmi roz-

pačitě a po nemastném neslaném výkonu 

v  1. poločase jsme prohrávali 0:2. Po důraz-

né domluvě učitele-trenéra o přestávce se 

přístup fotbalových vyslanců naší školy pod-

statně zlepšil a stav utkání chlapci otočili, 

takţe při závěrečném hvizdu rozhodčího sví-

til na tabuli stav 2:5 (Moravec 2x, Němeček, 

Urban, Kejzral) pro libáňské chlapce, a Libáň 

tak v turnaji „urvala“ 7. místo. 

Na závěr článku si neodpustím konstatování 

skutečnosti, ţe výsledek našich chlapců by 

mohl být podstatně lepší, kdyby se chlapci 

(tak jako ostatní muţstva) věnovali odpočin-

ku mezi zápasy a soustředili se na hru při 

utkáních. 

Bohuţel o přestávkách se věnují činnostem, 

které s fotbalem nemají nic společného – 

ubliţují si, nadávají si, čepice si házejí do od-

padkových košů, běţně pouţívají ty nejvul-

gárnější výrazy, gumovou drť z trávníku si 

sypou do vlasů, neustále na  sebe ţalují – ten 

mně udělal to a ten zas tohle. Učitel aby se 

zbláznil. To vše samozřejmě za přítomnosti 

učitele, který můţe pouze jen neustále napo-

mínat, domlouvat a  vysvětlovat (bohuţel).  

 

Výchova ale začíná a končí v rodině!!!  

Mgr. Milan Valnoha 

MC DONALD’S CUPMC DONALD’S CUP  



PROJEKTOVÝ DEN „ČARODĚJNICE“PROJEKTOVÝ DEN „ČARODĚJNICE“  

učitelky 1. stupně 

30. duben je den obestřený tajemstvím, kouzly, magií. 

Tradičně jsme se na tento den těšili i my v naší škole.  

Tentokrát jsme tento den pojali jako den v čarodějnické 

škole. Ţáci se vyučovali běţným předmětům – matemati-

ce, prvouce a českému jazyku. Tyto předměty však byly 

zaměřeny na čarodějnická témata.  

Poslední část tohoto projektového dne byla věnována 

výrobě „fofrletu“. Fofrlet měl být jakýkoli vlastnoručně 

vyrobený dopravní prostředek. Malé čarodějnictvo pilně 

pracovalo a  pod rukama jim vznikaly moderně vypadající 

i tradiční dopravní prostředky pro čarodějnice.  

 

Následovala přehlídka jednotlivých výrobků. Na rozlou-

čenou jsme všechnu dřinu zapili tradičními 

„fujtajblovými“ koktejly ze ţabího slizu, netopýří moči, 

krve mladé princezny a z očí pana Plačka. Poté malé ča-

rodějnice a malí čarodějové nasedli na svá košťata a od-

létli neznámo kam.  

 

Tak zase za rok, budeme se těšit. 
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ČTENÍ VE ŠKOLCEČTENÍ VE ŠKOLCE  

Dne 12. 5. jsme my, 8. A, vyrazili do školky s novým plánem. Nejenom že budeme malým 

dětem číst, ale i s nimi vyrobíme drobné výrobky a hračky. 

Jako první jsme vyrobili z vlny a z bambulí zvířátka a rostliny – například ovečky, pavouky, 

hady a kytičky na špejli. Při další schůzce jsme se chystali na léto a vyráběli papírové kornou-

ty se zmrzlinou. 

Není to moc obvyklé, že se osmáci scházejí s předškoláky, ale my v tomto partnerství vidíme 

přínos nejen pro nás, ale i pro ně. My jsme trpělivější a oni pozornější. 

Práce s malými dětmi nás všechny moc  baví a už se těšíme, až budou našimi prvňáky. 
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KVĚTENKVĚTENKVĚTEN   

Patricie Rumlová, Nikola Bordeová, 8. A 



Každý rok se koná celostátní sbírka Český den proti 

rakovině, která letos proběhla ve středu 10. května. 

Je to již 21. ročník této akce.   

Letošním tématem byla Skupina nádorů hlavy a kr-

ku. Podařilo se nám prodat rekordní počet žlutých 

kytiček (250 ks), a tím utržit přes 5000 Kč, které se 

posílají na dobrou věc.  

Vyrazili jsme ve skupinách: 1. skupinu tvořili Miro-

slav Karel a Petra Vošahlíková, 2. skupinu potom 

Daniela Vacková a Petra Kasidlová. Libáňští obyva-

telé byli velice štědří, za což jim velice děkujeme.  
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ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ  

M+P+P+D  

Natálie Podlipná, 6. A 

BESEDA V KNIHOVNĚBESEDA V KNIHOVNĚ  

Dne 15. 5. 2017 jsme byli (6. A a 7. A) na besedě v knihovně. Byl tam pan Martin Vopěnka, 

český spisovatel pro děti i dospělé. Asi dvě hodiny nám povídal o svých knihách, o svém 

životě, o jeho zajímavých cestách po světe.  

Představoval nám také svoji knihu s názvem „Spící město“. Kniha má tři díly a jde tam o to, 

že všichni rodiče usnuli a nejdou vzbudit. Z těchto knih nám pak četl ukázky a u toho říkal, 

jak to psal a  kde vzal na to inspiraci. Na konci jsme se ho mohli zeptat na nějaké věci, co 

nás zajímají. A mohli jsme si koupit jeho knížky. 

Bylo to velice zajímavé a poučné. Moc se nám to líbilo.  
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4. A NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI4. A NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI  

žáci 4. A 
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POZNÁVÁNÍ ROSTLIN A ŢIVOČICHŮPOZNÁVÁNÍ ROSTLIN A ŢIVOČICHŮ  

Mgr. Kateřina Janoušková 

Pravidelně dvakrát ročně se s dětmi, které mají zájem o přírodu, scházíme a testujeme jejich 

znalosti z oblasti rostlin a živočichů.  Promítáme obrázky živočichů a poznáváme natrhané ak-

tuálně rostoucí a kvetoucí rostliny. Pro někoho je virtuální procházka mezi dvaceti pěti živoči-

chy a stejným počtem rostlin jednoduchou záležitostí, pro mnohé je to pekelný oříšek. 

Letos byly nejúspěšnější samé dívky.  

V kategorii 5. – 6. třída to byly: 

1.M. Novotná (31 b.) 

2. K. Havlová (29 b.) 

3. A. Dlabová (27 b.) 

V kategorii 7. - 8. třída byly nejvíce připravené: 

1. E. Voláková (43, 5 b.) 

2. M. Kouřilová (27, 5 b.) 

3. D. Králová (27 b.) 

Už nyní se těšíme na podzimní kolo soutěže a zároveň vyhlašujeme konkurz na sponzora, 

který by vítězným dětem připravil ceny, které by pro ně byly motivací k dalšímu poznávání 

a  učení. 

Předem děkujeme K. Janoušková a I. Matasová. 



ZOO LIBEREC ZOO LIBEREC --  2. A a 3. A2. A a 3. A  

paní učitelky Lenka Borovičková a Ivana Kaňáková 

Dne 29. 5. jsme vyrazili společně 2. a 3. třída na výlet do ZOO v Liberci. 

Na radostné náladě nám přidalo již velmi pěkné slunečné počasí.  

V zoologické zahradě jsme viděli koupání slona takřka na dosah ruky, 

lachtana, který si užíval naší pozornosti a všemožně se před námi na-

krucoval, surikaty, opice, mládě žirafy a spoustu dalších zvířátek.  

Během hodin strávených za branami zahrady jsme ochutnali dobroty 

tamějších stánků, zakoupili mnoho drobností a suvenýrů a zabavili se 

krmením malých koziček nebo dováděním na dětském hřišti. 
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DEN DĚTÍDEN DĚTÍ  

Školní rok se pomalu, ale jistě blíží ke konci, kalendář nám ukázal datum 1. června - Me-

zinárodní den dětí.  

Počasí nám slibovalo krásný slunný den, a proto jsme se společně rozhodli, že ho oslaví-

me v přírodě.   První stupeň a 1. P se věnovali různým činnostem se svými třídními uči-

telkami. Prvňáci hledali poklad, který jim deváťáci dobře schovali. Šesťáci připravili sou-

těže na školní zahradě pro ostatní třídy. Sedmička s osmičkou vyrazili po šipkách do kra-

jiny, kde po cestě plnily kreativní úkoly. 2. P měla naplánovanou činnost se svým třídním. 
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ČERVENČERVENČERVEN   

 Mgr. Lucie Borecká 



Ve čtvrtek 8. června jsme se všichni sešli na 

autobusové zastávce a jeli jsme do Jičína, kde 

jsme měli domluvenou schůzku na Úřadu prá-

ce s Bc. Matouškovou. Ta nám připravila bese-

du o možné volbě povolání, o místech, která 

jsou volná na trhu práce, jakým směrem by-

chom se měli vydat.  

Z celé besedy vyznělo, že nejdůležitější je nut-

nost dokončení studia. Jakákoli možnost vol-

by se dá změnit, důležitá je chuť se učit a pra-

covat na sobě. K tomu nám posloužily i dotaz-

níky, které jsme si vyplňovali na počítačích, a 

vyjela nám z toho nabídka možných vhodných 

budoucích povolání. A že ta nabídka byla pes-

trá! Abychom mohli o těchto věcech přemýš-
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  NÁVŠTĚVA ÚŘADU PRÁCE NÁVŠTĚVA ÚŘADU PRÁCE --  VOLBA POVOLÁNÍVOLBA POVOLÁNÍ  

Lucie Rampasová, Barbora Gontkovská, 8. A 

V pondělí 5. června navštívily společně děti z 1. A a 2. A Obřadní síň na Městském úřadě 

v Libáni. Probíhala tam beseda s autorkou knih pro děti Ivanou Peroutkovou. 

Ta dětem blíže představila svou první dětskou knihu Anička a její kamarádky. Vyprávěla dě-

tem různé příhody, které se jí a jejím kamarádkám v dětství přihodily. Spisovatelka nám také 

představila všechny své doposud napsané knížky a pověděla nám také o těch, které teprve 

vyjdou. Beseda se dětem líbila, o čemž vypovídal i počet jejich dotazů směřujících k autorce. 

  BESEDA S IVANOU PEROUTKOVOUBESEDA S IVANOU PEROUTKOVOU  

Nikola Ryklová 

let i doma, dostali jsme brožury a  vhodné 

internetové adresy k prostudování.  



Již druhým rokem naše škola vyslala své zástup-

ce do okresního kola přírodovědné soutěže, 

která se konala na zemědělské škole v Hořicích. 

Naši školu reprezentovala pětice žákyň ze 2. stupně 

ve složení Eva Voláková 9. A, Dominika Králová 7. A 

a Anna Dlabová, Kristýna Havlová, Markéta Novotná 

ze 6. A.  

Děvčata si musela poradit s šedesáti vystavenými 

exponáty z říše rostlin a zvířat. Tradičně výborně 

uspěla Eva Voláková, která se ve své kategorii umís-

tila na 2. místě a postoupila do krajského kola. 

Ostatní dívky se v konkurenci mnoha dalších soutě-

žících také neztratily a určitě získaly nové poznatky a 

zkušenosti do dalších soutěží.  
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  „POZNÁVAČKA“ V HOŘICÍCH„POZNÁVAČKA“ V HOŘICÍCH  

Ing. Ivana Matasová 

Rok utekl jako voda a brzy se budeme bohužel 

s našimi průvodci, s 9. třídou, muset rozloučit. 

Aby na nás měli památku, vyráběli jsme při vý-

tvarné a  pracovní výchově pro naše velké kama-

rády drobné dárečky.   

  CHYSTÁME DÁREČKY PRO NAŠE KAMARÁDYCHYSTÁME DÁREČKY PRO NAŠE KAMARÁDY  

Mgr. Lenka Mlýnková 



Dne 5. 6. 2017 se naši prvňáčci nemohli dočkat. Těšili se, až se z nich stanou oficiálně malí 

čtenáři nejen libáňské knihovny.  

Ten den si nejdříve měli možnost promluvit s paní spisovatelkou Ivanou Peroutkovou a od 

11 hodin nastala všemi očekávaná slavnostní chvíle.   

Paní knihovnice přivítala všechny zúčastněné, paní spisovatelka přečetla slavnostní glejt 

a  poté museli mladí čtenáři prokázat své čtenářské dovednosti předčítáním z knihy výše 

zmiňované autorky.    

Všichni tento důležitý úkol splnili a byli tak paní spisovatelkou a ohromným mečem, jak se 

sluší a patří, pasováni na čtenáře. Od pana starosty dostali na památku krásnou knihu a od 

paní knihovnice slavnostní glejt, spolu s kartičkou do libáňské knihovny.  

Rodiče, kteří obsadili židle libáňské obřadní místnosti, mohou být na svá dítka patřičně hrdí.  
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Mgr. Lenka Mlýnková 

  PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE --  1. A 1. A   
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Každý den, kdy někomu vykouzlíte úsměv na rtech a radost v duši je k nezaplacení. Na konci 

školního roku se o to opět pokusily děti z naší školy (žáci 1. A a 1. P). 

Pro obyvatele místního pečovatelského domu jsme si připravili bohatý program – písničky 

s pohybem, vystoupení tanečního kroužku, vyrábění  „stromu radosti“ jako dárku pro babičky 

a  dědečky. Dále jsme jim uchystali jednohubky a sladký perník. 

Přestože jsme si chtěli užít dopoledne venku na dvorku, počasí nám nepřálo, za hustého deš-

tě jsme všechno narychlo stěhovali do místnosti v pečovatelském domě. Při vyrábění dárků 

jsme si zazpívali i  písničky na přání babiček a práce nám šla skvěle od ruky. 

 Děkujeme všem obyvatelům pečovatelského domu za vlídné přijetí, společné zpívání a zkrát-

ka za  moc pěkné dopoledne.  

  DEN S BABIČKOU A DĚDEČKEMDEN S BABIČKOU A DĚDEČKEM  

Mgr. Veronika Karešová, Mgr. Lenka Mlýnková 
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Byl to super den. Ráno jsme se sešli na náměstí v Libáni a odjeli v 7:45. Cesta byla velice pří-

jemná, protože pro nás přijel autobus s hezkými sedačkami. Cesta utíkala rychle. Po příjezdu 

jsme se dívali, kde to vlastně jsme. Vypadalo to tam opravdu hrůzostrašně, protože za parko-

vištěm se tyčily dva domy, které vypadaly, jako když za chvilku spadnou. Ocitli jsme 

se  v bývalém vojenském prostoru, který je postupně přebudováván na obří dětské hřiště. 

Nutně jsme se museli proškolit a popovídat si o bezpečném chování, zakoupit vstupenky 

a  domluvit se, kde bude místo srazu. 

Hned jak jsme tam vešli, všem spadl kámen ze srdce, protože to tam bylo moc pěkné a vypa-

dalo to jako z pohádky. Ve skupinkách jsme se rozprchli po celém areálu a začali si to tam 

užívat. Prolezli jsme podzemní bludiště, nadzemní prolézačky, dobyli kouzelný hrad, obdivo-

vali přírodu a pohráli si se zvířátky, odvážně si zaskákali na trampolíně, pohoupali se na obřích 

houpačkách. Atrakcí, kde jsme pobyli nejdéle, byl bezesporu vodní svět. Ve vodě se dá chodit, 

polívat se, mířit po druhých, snažit se usměrnit proud, prostě nakonec se musíte celí převlék-

nout! V areálu jsme i poobědovali a v jednu hodinu jsme se vydali zpátky domů. Zkrátka 

v Mirákulu se nám moc líbilo a někteří z nás tam pojedou o prázdninách ještě jednou se svý-

mi rodinami.  

MIRÁKULUM MILOVICEMIRÁKULUM MILOVICE  

6. A, 7. A, 8. A, páni učitelé Borecká, Janoušková a Lejsek 



13. června jsme s 5. A jeli do Fajn parku, kte-

rý je u Chlumce nad Cidlinou. 

Byly tam různé atrakce např. safari autíčka, 

skákací hrad, různé druhy trampolín, balón-

ková děla, ufocars auta a mini bagry. Zajíma-

vý byl i dinoprales, kde byli různí dinosauři, 

kteří se hýbali a vydávali zvuky. Pro nás byla 

také velmi poučná stezka, kde jsou zvětšené 

modely hmyzu (např. slunéčko sedmitečné, 

babočka admirál, mravenec, mravkolev, 
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FAJNPARK JE FAJNFAJNPARK JE FAJN  

žáci 4. A 

Naposledy jsme se dnes 23. 6. 

sešli 8. A a předškoláci, přečetli 

jsme si příběh o Františkovi 

z Fanfárie.  

Popřáli jsme si krásné prázdni-

ny a společně se těšíme na 

4.  září, kdy se setkáme už jako 

prvňáčci a  deváťáci.  

ČTENÍ VE ŠKOLCEČTENÍ VE ŠKOLCE  

žáci 8. A 

škvor, kudlanka atd.) a u každého stála 

deska, kde jsme se mohli dočíst zajímavé 

informace o daném druhu.  

Ti, kteří mají rádi zvířátka, si mohli pohladit 

kůzlátka, lamy, oslíky a dokonce poníky. 

Byl tam i kouzelný strom, který vyprávěl 

různé pohádky, a cestou k němu jsme si 

mohli zahrát na různé bicí nástroje. 

Nejvíc se všem líbila autíčka a balónková 

děla. Fajn park byl opravdu fajn a užijí si 

tam malí i velcí. Domů jsme odjeli všichni 

celí a spokojení. 
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S blížícím se koncem školního roku jednotlivé třídy na-

ší školy vyjíždějí na exkurze, aby si v praxi doplnily teo-

reticky nabyté znalosti a vědomosti. 

Také třída 2.P tuto možnost využila a v pondělí 19. 6. 

2017 navštívila nově opravenou hvězdárnu v Jičíně. 

Náš průvodce žákům nejprve promítl instruktážní ani-

maci s vesmírnou tématikou o Slunci, Měsíci 

a  seznámil žáky s jednotlivými planetami naší sluneční 

soustavy. Následně si také formou skupinového kvízu 

ověřil, jak žáci pozorně poslouchali a co si z jeho výkla-

du zapamatovali.  

V další části naší návštěvy jsme se již měli možnost po-

dívat zrcadlovými dalekohledy na Slunce a  Měsíc, na 

planetární mlhoviny, otevřené a kulové hvězdokupy 

nebo galaxie.  

Na závěr návštěvy jičínské hvězdárny jsme panu prů-

vodci poděkovali za jeho zasvěcený a zajímavý výklad 

o vesmíru.  

HVĚZDÁRNA JIČÍN HVĚZDÁRNA JIČÍN --  2. P2. P  

Mgr. Milan Valnoha 

PLAVÁNÍPLAVÁNÍ  

paní učitelky Lenka Borovičková, Ivana Kaňáková 

a   Nikola Ryklová 

I v letošním roce jsme s druháky a třeťáky jezdili 

na  plavání do Jičína. 

O tom, že nás to velmi bavilo není pochyb již 

z přiložených fotografií. Každý pátek jsme se těšili 

do  plavek a odměnou za vydanou energii pro nás byla 

nějaká ta sladkost či „blbůstka“, kterou jsme si tam 

mohli po každém plavání zakoupit. 



POD OLYMPIJSKÝMI KRUHYPOD OLYMPIJSKÝMI KRUHY  

Nastal den D, tedy vlastně den dětí, kdy se 

všechna námaha zúročí a ukáţe se, jak to 

šesťáci zvládli. Celému úsilí předcházela vel-

ká příprava. V hodinách výtvarné výchovy, 

společně s paní učitelkou Šmejcovou, ţáci 

vytvořili čísla a popis stanovišť, o pracovní 

výchově stříhali diplomy, které si sami vy-

tvořili v hodinách informatiky. O tělesné vý-

chově se s  paní učitelkou Janouškovou mu-

selo naplánovat, kde a kdo bude „sídlit“, a 

také si vyzkoušet, zda je vůbec moţné 

všechny úkoly splnit tak, jak si je šesťáci při-

pravili.  
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PROJEKTYPROJEKTYPROJEKTY   

Mgr. Lucie Borecká 

Tak konečně je to tady. Uţ jsou všechna sta-

noviště na svých místech. Pro získání sladké 

odměny musíte projít všemi deseti stanoviš-

ti. Od vědomostních znalostí, přes hod na cíl, 

vojenskou dráhu aţ po běh na lyţích. Prostě 

stejně, jako ve starém Řecku, i naše děti si 

musí umět poradit se vším. Kaţdé stanovitě 

mělo několik úrovní, protoţe si je přišly vy-

zkoušet děti od 2. třídy aţ po 8. třídu. 

Musím je pochválit!!!! Příprava proběhla svě-

domitě, na nic nezapomněli a kamarádský 

přístup a úsměv na tváři z nich zářil uţ na 

dálku. Mám z nich velkou radost.  

Všem se vše zdařilo splnit. Úsměv na tváři 

provázel i soutěţící.  



V návaznosti na loňskou anketu Strom roku, v níţ se čestně umístila naše borovička, jsme v 7. 

třídě zahájili projekt „Strom“. 

Hned na začátku jsme vyuţili výstavu, která shrnovala celou anketu a velmi pěkné umístění 

naší libáňské borovičky. A pak jsme se snaţili v průběhu celého školního roku sledovat stromy 

ze všech moţných hledisek a mapovat stopy, které v našich ţivotech zanechávají.  

Dívali jsme se na strom jako na biologicky aktivní entitu, která je nezbytnou podmínkou i pro 

naši vlastní existenci. Dále byl strom estetickou a krásnou součástí našeho okolí, kterou jsme 

zpracovávali výtvarně na obrázcích i v pokusech vytvořit jeho třírozměrný model. Fantazie ne-

má meze, ale i věda je v této oblasti dnes na hranicích moţného, kdyţ vnímá strom jako frak-

tální strukturu.  

Pak byl strom stromem ţivota, stromem genealogickým, který mapoval generace našich 

předků aţ k naší současnosti. Strom naší vlasti, slovanská lípa, která symbolizuje krásu i uţi-

tečnost.  

Byly objevené mnohé metafory pojmu strom a postupně jsme si uvědomovali, jak tímto té-

matem nenápadně „prorůstáme“ k oblastem, které nás v začátku vůbec nenapadly.  

Byla to sice většinou téměř hra, ale mnozí ţáci a ţákyně při ní odvedli dost práce. A  vnímání 

mýtické symboliky starých stromů přidalo i potřebnou dávku tajemné romantiky.  

V závěru celého projektu jsme se odměnili, zhlédli jsme nádherně zpracovaný animovaný 

film, který byl stvořený podle novely Jeana Giona. Poetický příběh (Muţ, který sázel stromy) 

ukázal, ţe lidské štěstí je dané ochotou pomáhat, nikoliv vlastnit.  

Poznali jsme mnoho pohledů na strom. Je to výborné téma, protoţe připomíná to, co jsme 

mnozí uţ skoro zapomněli vnímat. A bylo povzbuzující vidět, ţe naši ţáci a  ţákyně prokázali, 

ţe k důleţitým věcem nejsou slepí.  
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STROMSTROM  

Mgr. Vladimír Lejsek, třídní učitel 7. A 



Tradiční projekt Senát pro osmou třídu jsme zpracovali formou kvízových otázek, jako soutěţ 

ve stylu Riskuj. Kaţdý ţák vymyslel po pětici otázek a ke kaţdé čtyři moţné odpovědi, z nichţ 

pouze jedna byla správná. Příští rok naváţeme na teoretické znalosti návštěvou Senátu ČR 

v Praze, kde si ověříme, zda to, co víme, víme správně.   
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SENÁTSENÁT  

Mgr. Kateřina Janoušková, třída 8. A 



Kdy: únor, březen  

Kdo: třídy 6. A, 9. A  

Vyučující: K. Janoušková, V. Lejsek 

Vyuč. předmět: český jazyk - sloh  

Popis projektu: Třída 6. A dostala zadání vy-

tvořit 3D model své oblíbené krajiny v danou 

roční dobu, kterou mají nejraději. Krajina 

mohla být reálná, ale i snová. Děti věděly, ţe 

po vyrobení modelu bude následovat jeho 

popis a hodnocení. 

Ve dvou vyučovacích hodinách děti tvořily 

modely z donesených surovin a pomůcek. 

Pouţívaly různé přírodní materiály – větvičky, 

šišky, kamínky, ale i koření, kokos, ….  

Ţáci mohli pracovat aţ ve čtyřčlenných sku-

pinách, případně i sami. 

V další hodině se krajina popisovala podle 

zadaných otázek a okruhů. 
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Mgr. Kateřina Janoušková, Mgr. Vladimír Lejsek 

KRAJINA SNŮKRAJINA SNŮ--  6. A , 9. A6. A , 9. A  

Všechny práce i s napsanými popisy byly 

vystaveny na chodbě školy, mohl si je kaţ-

dý prohlédnout a přečíst. 

K popisům, ale i k modelům, se vyjadřovala 

9. A pod vedením pana učitele, ţáci dostali 

pracovní list, který vyplnili dle svého pře-

svědčení. 

Pracovní listy devítky jsme rozstříhali 

na  jednotlivé skupiny, ty si šesťáci seřadili 

a  srovnali dle toho, co by rádi sdělili ostat-

ním, a nalepili si je na svůj papír, ke své 

skupince. 

Výsledná hodnocení přečetli před třídou 

nahlas, popsali svůj model a zhodnotili svo-

ji práci. 

Tuto spolupráci mezi dvěma ročníky hod-

notíme jako zdařilou, děti se učily obrazně 

se vyjadřovat, obhájit své názory, vybrat 

vhodné hodnocení. 
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Tímto třídním projektem procházela 4. třída celý školní rok. V čítance je celkem 30 úkolů, kte-

ré se týkají učiva přírodovědy, vlastivědy, výtvarné výchovy a  literatury.  

Některé úkoly ţáci plnili ve dvojicích, jiné ve skupině anebo samostatně. Za  kaţdý splněný 

úkol získávaly děti razítko do svého pasu a určitý počet mil. Např. úkol č. 10 – naučte se první 

dvě sloky básně (10 mil), úkol č. 20 – ve skupině napište pamětihodnosti a zajímavá místa 

v Praze (10 mil), úkol č. 27 - ve dvojici si vyberte ţivočicha a zahrajte si na reportéry, vyuţijte 

encyklopedii (25 mil) atd. 

Na závěr jsem všechny získané míle sečetla. Tři nejlepší ţáci byli – Bára Lisá s 398 mílemi, Kris-

týna Svobodová získala 368 mil a Ondra Šťovíček 363 mil. Všichni ţáci získali diplom a ti nej-

lepší ještě odměnu v podobě knihy. 

Myslím, ţe celý projekt byl pro čtvrťáky nejen zajímavý, poučný, ale také zábavný. 

CESTA NA OSTROV ČTENÁŘŮCESTA NA OSTROV ČTENÁŘŮ  

Mgr. Stanislava Košková, třídní učitelka 4. A 
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1. setkání – 1. září – 1. den ve škole 

POMÁHEJME SI POMÁHEJME SI --  1. A, 9. A1. A, 9. A  

Mgr. Lenka Mlýnková, tř. uč. 1. A, žáci 9. A 

Je to jiţ tradice, ţe 1. září, jsme my, deváťá-

ci, uvítali do naší školy natěšené prvňáčky.   

Paní učitelka je podle abecedy vyvolávala  

a my si je postupně přebírali.   

Navzájem jsme se představili a pak je od-

vedli do 1. třídy.   

2. setkání – 2. září – Seznamujeme se 

Následující den jsme se opět s našimi 

malými kamarády setkali a uskutečnili 

společně prohlídku školy. Protoţe je 

prvňáčků 28, měli jsme někteří na sta-

rost i 2 mladší kamarády. Ukázali jsme jim 

tělocvičnu, školní druţinu, ale také i naši 

třídu, ve které se budeme většinou setká-

vat, protoţe je velká a všichni se do ní ve-

jdeme. 



V tento den jsme si pro prvňáčky došli a  od-

vedli je do naší třídy.  

Tam jsme společně vyráběli klauna na tyčce,  

který pohyboval nohama a rukama.  

Výrobek se jim povedl a moc se líbil.  

Všichni jsme měli velkou radost. 
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3. setkání – 16. září – Společná činnost 

Od našich mladších kamarádů jsme dostali papírové draky, které sami vyrobili. Vystavili 

jsme si je v naší třídě.  

Jelikoţ se blíţí Halloween, tak jsme vyráběli různá strašidla a příšerky. Výrobky byly trochu 

více náročné, ale společně jsme je zvládli.  

Atmosféra byla úţasná, všem se to moc líbilo. Uţ se těšíme na další akci.  

4. setkání – 21. říjen - Halloween 
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Blíţí se Advent, a tak my, ţáci 9. třídy, jsme pomohli prvňáčkům s výrobky na vánoční trhy – 

vyráběly se lucerničky, svícny, kouličky atd. Do naší třídy jsme donesli všechny potřebné věci. 

Naše třída je větší a můţeme zde lépe a pohodlněji pracovat.  

Tentokrát byly výrobky náročnější, ale s naší pomocí vše dopadlo dobře.  

6. setkání – 22. prosinec – Vánoční besídka 

Toto bylo naše poslední setkání těsně před vánočními prázdninami. Společně jsme měli be-

sídku, naši kamarádi připravili pro nás občerstvení a my jim zase předali dárečky – plyšové 

mazlíčky. Hráli jsme různé hry, povídali si a bylo nám moc dobře. 

5. setkání – 11. listopad – Příprava na vánoční trhy 



7. setkání – 24. březen – Blíží se jaro 

Naše další setkání, ale tentokrát aţ po 3 měsících. Důvodů, proč jsme se nesešli, bylo několik

- buď byl někdo nemocný, nebo nám v setkání zabránila jiná akce. A také to, ţe ţáci 9. třídy 

se připravovali na přijímací zkoušky na střední školy.  

Při tomto setkání jsme se zaměřili na jaro a připravili jsme společně výrobky pro jarní výzdo-

bu školy. Ţáci 9. třídy nakreslili na čtvrtky moc pěkné kytičky a prvňáčci je vystřihovali a vy-

malovávali. Opět bylo setkání příjemné. 

8. setkání – 14. duben – Den Země 

Jelikoţ většina deváťáků dělala přijímací zkoušky, tak ti, co zůstali, se vydali za svými prvňáč-

ky a společně vyráběli různé výrobky z plastových lahví. Ještě před vlastní výrobou jsme 

všichni zhlédli na interaktivní tabuli film o ochraně přírody a o třídění odpadů. Potom devá-

ťáci pomohli svým mladším kamarádům s testíčkem, a nakonec vyráběli úţasné věci, které si 

prvňáčci vystavili ve své třídě. 
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9. setkání – 1. červen – Den dětí 

Dnes uţ bylo od rána krásné počasí, a tak nám nic nebránilo, abychom společně vyrazili oslavit 

Den dětí různými soutěţemi a hledáním pokladu.  

Pro naše mladší kamarády jsme připravili nejen poznávací soutěţe, ale také soutěţe vědo-

mostní – poznávání domácích zvířat, zvířat, která ţijí v ZOO, různé jazykolamy a kaţdý prvňá-

ček měl zazpívat píseň nebo říct básničku.  

Bylo několik druţstev po čtyřech. Úkoly zvládli prvňáčci na výbornou a za odměnu si našli po-

klad. Na školním dvoře jsme si na závěr dnešního dne rozdělali ohýnek a opekli jsme si buřtí-

ky.  

Bylo to opravdu velmi vydařené setkání. Všem se to moc líbilo. 
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Naše poslední společná akce - výlet do zoologické zahrady do Liberce. 

Prohlédli jsme si všechny výběhy se zvířátky, obdivovali jsme šelmy, bílé tygry, lachtany, tuč-

ňáky, opičky, surikaty a mnoho dalších zvířátek.  

Někteří si zakoupili suvenýry na památku a dali jsme si zmrzlinu. Opět příjemně strávený den, 

ale poznali jsme, ţe není jednoduché starat se tyto malé děti, ale co je hlavní – ZVLÁDLI JSME 

TO!!!!!!!!!!!! 

10. setkání – 22. červen – Výlet do ZOO v Liberci 
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11. setkání – 23. června - Rozloučení 

Poslední závěrečné setkání obou tříd proběh-

lo v posledním červnovém týdnu. Bylo velmi 

dojemné a oběma skupinám se bude po sobě 

stýskat, coţ bylo patrné na tvářích prvňáčků, 

kteří ronili pro své starší kamarády slzičky.  

Děti se srdečně rozloučily a vyměnili si drobné 

dárečky na památku. Popřály si další krásná 

budoucí léta a nezbylo nic jiného, neţ si říci: „ 

Ahoj!“ 



ROK VE ŠKOLNÍ DRUŢINĚ 2016 ROK VE ŠKOLNÍ DRUŢINĚ 2016 --  20172017  

Prvotní požadavek pro činnost školní druži-

ny je účelové trávení volného času po skon-

čení školního vyučování od doby odchodu 

dětí.  Družinka tak zabezpečuje klidové 

a  odpočinkové činnosti, relaxační i zájmové 

aktivity, plní částečně funkci sociální i pří-

pravu na vyučování.  

V letošním školním roce využilo nabídky 

umístění ve družině 54 dětí, čímž se opět 

naplnila obě oddělení ve věkovém rozmezí 

1. – 4. třída. A protože chceme poskytovat 

dostatek možností a podnětů k rozvíjení 

tvořivosti a zájmů, posilovat komunikační 
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DRUŢINADRUŢINADRUŢINA   

Alena Kocourková, Bc. Jitka Drbohlavová, DiS 

dovednosti, aktivně odpočívat a podporovat 

vlastní aktivitu dětí, rozhodly jsme se školní 

rok proměnit v pohádkový. 

Každý měsíc byl ve znamení známé pohád-

ky. S daným příběhem jsme „pracovali“ pro-

střednictvím četby, kresby, písniček, spole-

čenských her, dramatizace, domýšlení pokra-

čování pohádky, dílniček i  prostřednictvím 

promítání zkrácené verze pohádky.  

A tak pojďte s námi ještě jednou rozmotat 

klubíčko pohádek….. 

 

Září - pohádka O SMOLÍČKOVI PACHOLÍČKOVI 

Stejně jako Smolíček, i my jsme si říkali, co 

smíme a co ne, zdůraznili zásady bezpečnosti 

a  pravidel. Mezi zdařilé akce patřilo tradiční 

malování na asfalt, pohádkový závod zahra-

dou s tajenkou nebo tematické kreslení 

s navázáním vymyšleného pohádkového pří-

běhu. Také jablíčka, hrušky a draci vyzdobily 

herny a chodby školy. A jako každý rok jsme 

zahájili sběr kaštanů, které jsme v závěru vě-

novali Mysliveckému spolku Lověna v Libuni.  



Měsíc zaměřený na lesní zvířátka, stromy, 

práci s přírodninami a na podzimní tématiku 

vůbec. Světlo a stín, houby, ježci i podzimní  

víla se prolínaly ve výtvarných a pracovních 

dílnách. Na zahradě a při vycházkách do okolí 
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Říjen - pohádka PTÁK OHNIVÁK A LIŠKA RYŠKA 

jsme využívali poslední příjemné počasí. 

V rámci Týdne knihoven jsme navštívili i kni-

hovnu v Libáni. V minisoutěži „ Máme rádi 

zvířata“ jsme se pochlubili svými mazlíčky, 

vytvořili průvodní karty s „fotografií“ a zá-

kladními údaji. Byla to zábava! 

Listopad - KRKONOŠSKÉ POHÁDKY  

 
Pro některé děti byly 

tyto pohádky napros-

to neznámé, což bylo 

pro nás velkým pře-

kvapením! 

V komunitních kruzích jsme si povídali o  

dobru a zlu, pochvale i trestu a mezilidských 

vztazích. 

Svatomartinské odpoledne v tělocvičně bylo 

velmi vydařené, stejně tak přehlídka doved-

ností o tom, že každý je šikovný na něco ji-

ného -  „Ukaž, co umíš!“. Zábavným čtením 

bylo pokračování příběhů Ančí a Kuby, když 

se jim narodil malý Kubíček. Již tradiční za-

mykání zahrady s dopisy na rozloučenou, 

Halloween s duchy a dýněmi v hlavní roli a 

zahájení adventního času spolu s Vánočními 

trhy, bylo tečkou za dalším měsícem. 
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Prosinec - pohádka ČERTŮV ŠVAGR 

Pohádkové bytosti a jejich tajemství, rodinné vztahy 

a vazby vévodily prosinci. A i když původní pohádku 

„převálcovala“ filmová verze S čerty nejsou čerty“, 

užili jsme si čertování a vánočních zvy-

ků naplno.  

Vánoční čas přinesl bohatou škálu ná-

padů pro rukodělné činnosti. Ani tělo 

jsme však nenechali odpočívat - pravi-

delné vycházky a příležitostné spor-

tovní vyžití v tělocvičně umožnily poté 

s čistým svědomím mlsat první cukro-

ví.  

Bohatá vánoční nadílka s šokujícím 

překvapením pro II. oddělení - velká 

molitanová stavebnice – uzavřela ka-

lendářní rok 2016. 
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Leden - pohádka „O DVANÁCTI MĚSÍČKÁCH“ 

Nový rok, nová přání, sliby, plány, a také pojmy 

jako čas, kalendář a dvanáct měsíců před námi! 

Byl zahájen turnaj v ledním hokeji a sportovní 

klání „Líná kůže málo zmůže“.  

Náležitě jsme si užívali sněhu a na zahradě sta-

věli celou sněhuláckou armádu, hráli zimní hry 

a jen tak se „povalovali“.  

Hitem odpočinkového času, a vlastně i celého 

zimního období, byly antistresové omalovánky.  

Opět jsme byli v knihovně, cyklické besedy a 

návštěvy s vypůjčením knížek do družiny, nás 

baví.  
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Únor - pohádka „ O POPELCE“ 

Ústřední téma, společenské chování a slavnostní události, oblečení, reprezentace. S Popelkou 

jsme samozřejmě uklidili v družince a přiznávali, jak je to s povinnostmi doma. 

Největší a úžasnou záležitostí byl Zámecký bál s Popelkou! Velká pochvala všem princeznám, 

princům a dalším osobám z královského dvora, kteří zavítali. Kromě báječného hraní a soutě-

žení si Popelky zkusily přebrat hrách s čočkou a princové najít ten správný střevíček pro vy-

branou Popelku. A tancovalo se, dokud neodbila půlnoc. Ovšem ani Svatý Valentýn nebyl za-

pomenut. Karnevalové škrabošky, dokonce i prasátko se zabíjačkovou vsuvkou nás velmi 

rychle posunuly k jarním prázdninám. 
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Březen - pohádka „SNĚHURKA A SEDM TRPASLÍKŮ“ 

Paměťové soutěže 

s trpaslíky, porozumě-

ní významu slov sou-

hra, spolupráce i ka-

marádství. 

Trochu šikovnosti a 

zajímavého tvoření 

provázelo výtvarné a 

pracovní dílny – zavo-

něly nám tak sněženky, narcisky, fialky i tuli-

pány. Spolu s velikonočními dekoracemi se 

třídy a chodby opět proměnily v přehlídku 

dětských dovedností. 

 S prvním jarním dnem jsme odemkli zahradu 

a připomněli si oblíbené hry.“Příslovíčka, pří-

sloví – kdopak na ně odpoví?!“ To bylo oříš-

kem téměř pro všechny! A proto také šifry, 

tajenky a hádanky se vzápětí staly téměř kaž-

dodenní součástí ranního a odpolední ho 

programu. 

Vrcholem byla pyžamová diskotéka, kterou 

navštívila osobně Sněhurka i s trpaslíkem. 

Báječné počasí nás však z herny vylákalo ven, 

takže kopaná či slunění se na dece v nočních 

úborech byly naprosto aprílovou chvilkou!  
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Duben - pohádka „MALÁ ČARODĚJNICE“ 

Nejen o kouzlech a kouzlení, ale i o malých 

zázracích mezi lidmi se ubíral čtvrtý měsíc ro-

ku. Byl zahájen velikonoční mi dílnami, vyprá-

věním o zvycích a tradicích i zajímavou bese-

dou spojenou s velikonočním kvízem.  

Přes mláďátka, čápy a pobyt na zahradě jsme 

se dočkali i Dne Země a s vesmírnou temati-

kou zaletěli do závěru měsíce. Ten byl ukon-

čen „Pometlovým odpolednem“ v tělocvičně s 

galerií nakreslených čarodějnic.  
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Květen - pohádka „ O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE“ 

Měsíc plný událostí a nápadů! A také o lásce 

v různých podobách – maminkou počínaje, 

přes Den rodin, lásky ke hračkám i Meziná-

rodním dnem počítačů konče. V tento den, 

25. 5., bylo poprvé oficiálně dovoleno před-

vést svůj mobil nebo tablet. Nadšení nebralo 

konce a my, vychovatelky, jsme byly 

v podstatě přebytečné!!  

Soutěživá hra „Tajemství šípkové růže“ pro-

věřila pohádkové znalosti dětí. Pobyt na 

dětském hřišti a  vycházky za hranice Libáně 

byly již za krásného počasí. Maximálně jsme 

si užívali i zahrady, nově obohacené plasto-

vým nábytkem. Výkresy a rukodělné činnosti 

s letními náměty vyzdobily prostory učeben 

a naposledy chodby školy. Prima odpoledne 

bylo ve společnosti plyšových mazlíčku – na 

zahradě jsme soutěžili, hledali poslepu toho 

svého a společně se vyhřívali na dekách. 

Červen - pohádka „ O ZLATOVLÁSCE“ 

Cestování a putování, poznávání a vyprávění o zajímavých místech, tolerance, pomoc i vlast-

ní bezpečnost - téma na závěr školního roku.  

Jen krátkým programem jsme navázali na Dětský den ve škole. A jak do pohádky? Král rozu-

měl řeči zvířat – na soutěžní přehlídce „Družina má talent“, kde dokázaly některé děti, že 

jsou také něčím výjimečné. Jiřík procházel zkouškou obratnosti, ve Spinner party se šikulky 

předvedli taktéž.  
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Červnové tři úkoly - malování na asfalt, odpoledne s předškoláky i poslední návštěvu knihov-

ny - jsme zvládli i bez kouzel. Závěrečná zahradní šouparáda a výlet 30. 6. jsou šťastným kon-

cem pohádek i školního roku.  

Co říci závěrem? Že zazvonil zvonec...? Anebo bylo – nebylo...? Samozřejmě, že bylo!  

A kdo tomu nevěří, ať se na stránkách školy přesvědčí http://www.zs-liban.cz/fotogalerie-sd. 
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Pedagogický sbor 

Nahoře zleva: J. Zahradníčková, V. Lazák, I. Matasová 
Uprostřed zleva: K. Janoušková, J. Šmejcová, L. Borovičková, J. Drbohlavová, D. Fialová, A. Kocourková, M. Košťák 

Dole zleva: S. Košková, L. Mlýnková, V. Karešová, L. Hazdrová, N. Ryklová, I. Kaňáková, L. Borecká, M. Valnoha 
Chybí: V. Lejsek 

1. A 

Nahoře zleva: A. Dvořák, V. Čurejová, D. Venclíčková, K. Straková, Š. Klár, M. Marvan 
Uprostřed zleva: as. J. Zahradníčková, A. Kverková, D. Kejzral, A. Rukavičková, Š. Čepický, M. Kotalík, T.  Hakenová, 

Š. Moravec, I. Matula, V. Linhart, tř. uč. L. Mlýnková 
Dole zleva: T. Holmanová, N. Havlová, E. Pfeiferová, T. Stoklasová, N. Ruszo, N. Vlková, J. Špitálský, N.  Havlíková, T. 

Linhartová, A. Hrobková, J. Šťovíček 
Chybí: L. Nemcová, A. Novosád 
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2. A 

Nahoře zleva: O. Zejda, A. Kůtová, J. Boček, J. Almáši 
Uprostřed zleva: as. J. Drbohlavová, B. Gontkovský, M. Peterka, J. Pilař, M. Pazderský, L. Burián, tř. uč. L. Borovičko-

vá, as. N. Ryklová  
Dole zleva: J. Martínková, N. Balcarová, M. Heršálek, E, Fidrichová, K. Slavík, N. Vitáková, A. Kecarová, 

Ngo  Viet  Thang, E. Martínková, K. Beránková 
Chybí: J. Laušman, P. Čurejová 

3. A 

Nahoře zleva: J. Zahradníček, J. Krejčík, T. Klár 
Uprostřed zleva: L. Pokorný, D. Pokorný, J. Kouřil, L. Svoboda, Š. Král, A. Baborák, A. Smetana, tř. uč. I. Kaňáková 
Dole zleva: J. Egrt, L. Grosmanová, A. Hrušovská, N. Egrtová, V. Šmerdová, K. Linhartová, M. Dlabová, A. Jebavá, 

K. Muchová, N. Heršálková, D. Šonová 
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4. A 

Nahoře zleva: V. Linhartová, K. Sedlatá, V. Majdlová 
Uprostřed zleva: J. Švorc, P. Ducháč, J. Šorm, M. Linhart, L. Kejzral, tř. uč. S. Košková 

Dole zleva: T. Nyplová, S. Skřivanová, O. Šťovíček, O. Holec, K. Svobodová, B. Lisá, D. Horák, T. Lisá, L. Urban, 
M.  Tobořik 

5. A 

Nahoře zleva: N. Hradilová, K. Vernerová, T. Krčmaříková, J. Pacltová, R. Kůta 
Uprostřed zleva: N. Kouřilová, K. Kotalíková, D. Šikutová, F. Matta, T. Kverek, D. Tvaroh, M. Petr, tř. uč. I. Matasová 
Dole zleva: M. Kratochvíl, A. Moravec, J. Němeček, D. Brodský, A. Matula, M. Strnad, N. Čonková, A. Mutzerová, 

A.  Mazáčková, L. Klímová 
Chybí: K. Tarnovská 
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6. A 

Nahoře zleva: R. Zejda, P. Šindelář, M. Plesar, M. Havelka, L. Šorm 
Uprostřed zleva: A. Dlabová, N. Baboráková, A. Pfeifer, K. Havlová, J. Grosman, J. Zadina, J. Škobis, D. Puška, 

tř.  uč.  L. Borecká 
Dole zleva: M. Novotná, A. Čonková, A. Antošová, D. Kubíčková, M. Koutník, E. Egrtová, D. Čakrdová, B. Pažoutová, 

H. Egrtová  

7. A 

Nahoře zleva: P. Macoun, J. Král, M. Čonka, Š. Myška, uč. L. Borecká 
Dole zleva: T. Hlaváčková, J. Lustigová, D. Králová, K. Kršková, Š. Šolcová, N. Podlipná, I. Matulová, K. Váchová 
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8. A 

Nahoře zleva: M. Sedlatý, T. Petr, D. Laskoš, D. Záruba, L. Podlipný, P. Ozdin, J. Bótta, tř. uč. K. Janoušková 
Dole zleva: L. Rampasová, B. Gontkovská, A. Maxová, P. Rumlová, J. Popovičová, K. Zmrhalová. P. Linhartová, 

N.  Bordeová 
Chybí: M. Havíř 

9. A 

Nahoře zleva: M. Karel, V. Pažout, M. Nezbeda, K. Majdlová 
Uprostřed zleva: E. Voláková, M. Štěpánková, A. Zadinová, tř. uč. D. Fialová, A. Havlová, D. Vacková, J. Rýdlová 

Dole zleva: M. Kouřilová, P. Kasidlová, K. Gazdiková, A. Skořepová, N. Šimsová, S. Sedláčková, D. Pokorná, 
P.  Vošahlíková 
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1. P, 2. P 

Nahoře zleva: tř. uč. M. Valnoha, P. Chloupek, M. Hakenová, tř. uč. V. Karešová 
Dole zleva: M. Čureja, D. Lacko, A. Daniš, T. Čurejová, M. Čurejová, A. Čurejová, M. Murgošová, T. Lacko, A. Čureja 

Chybí: M. Čureja, J. Muž, M. Lacko, M. Čureja, M. Čurejová, J. Čureja 

1. A a 9. A  



KDYŢ JSOU VÁNOCE UŢ ZA DVĚŘMIKDYŢ JSOU VÁNOCE UŢ ZA DVĚŘMI  

Koncem listopadu už nastává adventní čas, a to je doba, kdy děti i dospělí cítí kouzlo blížících 

se Vánoc. V naší mateřské škole zachováváme vánoční tradice, předáváme je dětem a umož-

ňujeme jim zapojit se do všech předvánočních příprav. Zdobíme adventní věnce a kalendáře, 

kde si děti každý den mohou vyndat malé překvapení, a tak děti odpočítávají, kolik dní zbývá 

do Vánoc. 

Na začátku prosince se učíme básničky, písničky a koledy na vánoční besídky. Navštívil nás 

Mikuláš. Malý balíček dostane každý, protože při pohledu na Mikuláše se polepší alespoň na 

chvíli i ten největší rošťák. 

Díky každoroční spolupráci se základní školou jsme se zúčastnili ,,Slavnostního rozsvícení vá-

nočního stromečku“, kde naše děti vystoupily s programem, a také jsme se zapojili na prodej-

ních vánočních trzích, kde se maminky podílely svými výrobky. Patří jim za to velké poděko-

vání. 

Před Vánocemi jsme absolvovali s dětmi výlet na zámek ,,Karlova Koruna“ v Chlumci nad Ci-

dlinou s programem ,,Vánoce letem světem“. 

V tomto čase nezapomínáme ani na rodiče. Pozvali jsme je na tvořivé odpoledne, kde se na 

chvíli zastaví v předvánočním shonu a kde se svými dětmi vyrobí ozdobu, přáníčko, svícínek 

nebo jinou drobnost. 

Všichni si popřejeme krásné Vánoce a hodně štěstí a zdraví v novém roce 2017. 
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Někteří rodiče z naší MŠ využili nabídku lyžařského kurzu a přihlásili své děti na lyžování. Tě-

šili jsme se a dočkali jsme se. V týdnu od 23. do 27. ledna 2017 jsme vždy ráno vyjížděly 

s dětmi autobusem do  areálu SKI BARON Dolní Dvůr. V prosinci jsme se trochu obávaly, aby 

byl sníh. Sněhu však bylo dost a byl také v patřičné kvalitě. 

První den našeho lyžařského kurzu nás přivítalo slunečné počasí. Většina dětí stála na lyžích 

poprvé v životě, a také bylo uměním se správně bez asistence maminky obout do přeskáčů, 

také helmu a pod ní kuklu, obě rukavice nasoukat na ruce, nazout do lyží a nic z toho nepo-

ztrácet. To všechno musí paní učitelky zvládnout, než připraví děti na svah. A pak už mohlo 

začít to pravé dobrodružství. 

Začátky nejsou lehké ani pro lyžaře začátečníky, ani pro instruktory z lyžařské školičky, kteří 

si nejprve děti rozdělili do skupinek podle výkonnosti. Mohly jsme pozorovat, že jsou mezi 

nimi velké rozdíly ve fyzické zdatnosti a obratnosti. Prostřednictvím her se děti učily udržo-

vat stabilitu a učily se chápat, že  lyže na sněhu klouže. Děti se zprvu jen sesouvaly, jezdily 

pluhem. Pomalá jízda dítěte minimalizuje nepříjemné dojmy a v pohodě si užívá nový po-

hled na svět. Vlek, sjezdovka, rolba, sněžný skútr, sníh – je toho hodně, co malý človíček ob-

jevuje. 

Každý další den děti méně a méně padaly, lyžovaly lépe a s opravdovým nadšením. Důležité 

je, aby to děti bavilo a lyže se jim neznechutily. Sníh byl společně s dobrou náladou a vhod-

nou motivací instruktorů lyžařské školičky tím nejlepším pro děti. Instruktoři umí též dodat 

správné sebevědomí a zvládnou uklidnit plačící dítě. 

Počasí nám opravdu přálo a nebylo tomu jinak ani závěrečný den, kdy byl pro děti připraven 

Závod se sněhulákem, na který byli zváni též rodiče malých lyžařů. Děti tak dostaly možnost 

předvést, co se za celý týden naučily. Rodiče byli velmi mile překvapeni a jejich obdiv byl ve-

liký. Proběhl opravdový závod (slalom), takže došlo i na měření sil. Nejrychlejší lyžaři obdrželi 

medaile, diplomy i sladkou odměnu. Osobní závod vyhrál vlastně každý, kdo tam byl s námi. 

Tak za rok se zase těšíme! 
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PŘEDPLAVECKÝ KURZPŘEDPLAVECKÝ KURZ--  AQUA CENTRUM JIČÍNAQUA CENTRUM JIČÍN  

Dne 23. března 2017 jsme s našimi předškoláky zahájili 

letošní předplavecký kurz, který probíhal v jičínském ba-

zénu. Účastnilo se ho 20 předškoláků. Všem malým 

„plaváčkům“ se ve vodě moc líbilo. Instruktorky plavání 

jim umožnily, hravým způsobem, přiměřeným jejich věku, 

přirozený a radostný pohyb ve vodě. 

Děti se v deseti lekcích seznámily s vodním prostředím, 

překonaly strach z vody, získaly základní plavecké doved-

nosti, které si postupně upevňovaly. Na každé lekci měly 

k dispozici velké množství pomůcek potřebných pro vý-

cvik. Nejzdatnější z nich si vyzkoušely i plavání ve velkém 

bazénu. Největší radost jim udělala závěrečná jízda na 

tobogánu. 

Předplavecký kurz jsme zakončili 20.  dubna 2017, kdy při posledním plavání byly děti za 

svou snahu odměněny „Mokrým vysvědčením“. Těšíme se zase za rok. 

JARNÍ BESÍDKY JARNÍ BESÍDKY   

Dne 16. a 18. května 2017 se v naší školce konaly jarní 

besídky, které nebyly věnované pouze jaru, ale i ma-

minkám k jejich svátku. Děti se na ně velice těšily a 

pilně nacvičovaly program pro rodiče. Zpívání, básnič-

ky, tancování a dramatizace pohádky odměnili rodiče 

velkým potleskem. 

Malé děti ze třídy „Sluníček“ nastoupily jako zahrad-

níčci v jarních kloboučcích. Jejich roztomilost a šikov-

nost rodiče mile překvapila. Rodiče překvapilo, jaký 

pokrok jejich děti udělaly od vánoční besídky. Před-

školáci ze třídy „Berušek“ se převtělili do roztomilých 

mravenečků a připravili si pásmo písniček, básniček a 

tanečků. Vystoupení se jim též moc povedlo. 

Na konci besídek děti rozdaly maminkám dárečky, 

které vlastnoručně vyrobily. Paní učitelky potěšily po-

chvaly rodičů za jejich úsilí a trpělivost s dětmi při ná-

cviku na vystoupení. 
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Každý rok pro děti v naší školce připravujeme tvořivé dílničky s rodiči.  

26. dubna jsme se sešli a vyráběli dekorace na téma Jaro a Čarodějnice. Maminky a paní uči-

telky si připravily jednoduché tvoření na pěti stanovištích. Každý si vybral, co ho zaujalo. Tvo-

řily se čarodějnice z novinového papíru či z papírových sáčků, jarní ptáčci z látky a filce, kytič-

ky z látky a knoflíků, sovička nebo jarní klobouk z barevného papíru. Všichni, kteří přišli, se 

hned vrhli do práce a šlo jim to pěkně od ruky – stříhalo se, lepilo, malovalo, ale i povídalo. 

Děti s rodiči tvořili s velkým zaujetím. Hotové výrobky si na památku odnesly domů. Maminka 

Beátky Komárkové přinesla na občerstvení upečenou bábovku, která nám všem velice chut-

nala, paní kuchařka nám k ní uvařila výborný ovocný čaj. 

Děkujeme všem maminkám, které si pro svoji dílničku donesly potřebný materiál. Oceňujeme 

též jejich nápaditost. Bylo to velmi příjemně strávené dubnové odpoledne a těšíme se na dal-

ší společné tvoření. 
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Září 
Slavnostní zahájení školního roku 
Strom roku - výstava 
Cyklovýlet – dopravní výchova 
Přírodovědná poznávačka 
Projekt trosečník – 1. P 
 
Říjen 
PPP Jičín – Mgr. Toman – 5. A, 7. A 
Beseda s panem starostou 9. A 
Coca Cola Cup 
Kopidlenský kvítek 
Kopidlenské poupě 
PPP Jičín – Mgr. Toman – 4. A, 6. A 
PPP Jičín – Mgr. Toman – 2. A, 8. A 
Přírodovědný klokan 
PPP Jičín – Mgr. Toman – 1. A, 2. A 
Sběr papíru 
Školní parlament 
Dopravní hřiště Jičín - 4. A 
Dušičky a Hallowen 
 
Listopad 
Běh do schodů – 6 . – 9. třída 
Vítání občánků 
Běh do schodů 
Běh do schodů 1. P 
Tonda obal – celá škola 
Vánoční dílny Kopidlno – 8. A + 2. P 
Exkurze ISŠ Nová Paka  
Vánoční dílny Kopidlno – 9. A 
Vánoční trhy a rozsvěcení stromu + vystoupení dětí v kostele 
PPP Jičín – Mgr. Toman – 1. P, 2. P 
O nejdelší jablkovou slupku 
 
Prosinec 

Já už to umím, znám – Hlušice 

Čert a Mikuláš ve škole 

Drumbeny 

Vánoční koncert – Viola 

Vánoční program pro seniory 

Vystoupení pro MŠ – O dvanácti měsíčkách – 7. A + 8. A 

Florbalový turnaj 

PPP Jičín – Mgr. Toman – 6. A 

Zpívání koled – vánoční besídky 
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Leden 

Čtení ve školce – 8. A 

Tříkrálová sbírka – 5. A 

Lyžařský kurz – 2. stupeň 

PPP Jičín – Mgr. Prodělalová – 3. A 

Závod ve šplhu  

PPP Jičín – Mgr. Prodělalová – „Kočičí zahrada“ – 1. A 

PPP Jičín – Mgr. Prodělalová – 2. A 

 

Únor 

Pythagoriáda 5. A + 6. A + 7. A + 8. A 

Turnaj v přehazované – dívky 7. A + 8. A +9. A  

Sportovní den 

Veselá básnička 

Čtení ve školce 8. A 

Společenský večer 

Lyžařský kurz – 1. stupeň 

PPP Jičín – Kočičí zahrada – 1. A 

 

Březen 

Divadlo Hradec Králové – 1. stupeň, 2. stupeň 

PPP Jičín – 2. A 

Exkurze Policie České republiky – 1. P a 2. P 

Slavíček – pěvecká soutěž 

Dětská scéna Jičín 

Matematický klokan 

Karneval  

Knihovna - 1. A 

Vynášení Morany 

PPP Jičín – Kočičí zahrada – 1. A 

Beseda v knihovně 5. A 

PPP Jičín – 6. A 

Knihovna 3. A 

PPP Jičín – 6.A 

 

Duben 

Vítání občánků 

Zápis do 1. ročníku šk. roku 2017/2018 

PPP Jičín – 2.A 

Náhradní zápis do 1. Ročníku šk. Roku 2017/2018 

Velikonoční turnaj v přehazované 

Den otevřených dveří 

Den Země 

PPP Jičín – 1.A 

Sázení stromů 
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Zlatý list Dětenice 

Sběr papíru 

Mc Donald´s Cup 

Čarodějnice – 1. st. 

Plavání – 2. A, 3. A 

 

Květen 

Plavání – 2. A, 3. A 

Den proti rakovině 

Čtení ve školce – 8. A 

Plavání – 2. A, 3. A 

Beseda v knihovně – Martin Vopěnka – 4. A, 5. A, 6. A, 7. A 

Přírodovědná poznávačka 

PPP Jičín – 1. A 

Plavání – 2. A, 3. A 

Školní parlament 

Dopravní hřiště – 4. A 

PPP Jičín – 2. A 

plavání – 2. A a 3. A 

8. A ve školce 

ZOO Liberec – 2. A a 3. A 

Focení tříd 

 

Červen 

Dětský den  

Plavání – 2. A a 3. A 

Pasování na čtenáře 1. A 

Beseda se spisovatelkou (1. A a 2. A) 

návštěva z MŠ Libáň 

Návštěva z MŠ Bystřice 

Okresní kolo poznávání rostlin a živočichů 

ÚP Jičín (IPS) – 8. A 

Plavání 2. A a 3. A 

Plavání 2. A a 3. A 

Fajn park – 4. A a 5. A 

Mirákulum – 6. A 

Trosky, Radvánovice – 1. P 

ZOO Liberec – 1. A a 9. A  

Tajný výlet  

Myslivci Libáň – 6.A, 7.A, 8.A, 2.P 

Cyklovýlet – dopravní výchova 
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Září 
Zahájení školního roku 
Informativní schůzka pro rodiče nově přijatých dětí 
 
Říjen 
Pohádka O skřítcích Usínáčcích (Divadlo Koloběžka) 
Schůzka rodičů 
Zahájení zájmových kroužků 
Oslava Halloweenu 
Soutěž pro rodiče a děti Halloweenské tvoření "O nejoriginálnější dýni"  
 
Listopad 
Příprava na zimní svátky (Mikuláš...) 
Rozsvícení vánočního stromu, vystoupení dětí na náměstí v Libáni 
Vánoční trhy - prodej výrobků (DK Libáň) 
Adventní dílničky s rodiči v MŠ – společné tvoření 
 
Prosinec 
Adventní výlet do Chlumce nad Cidlinou - zámek Karlova Koruna („Vánoce letem světem“) 
„Čertovinky“ v MŠ (Mikulášská nadílka) 
Pohádka „Jak čerti Kopyto a Jelito vařili kaši“ (agentura Pernštejni) 
Vánoční besídky – třída Sluníček a Berušek 
Posezení u stromečku, ochutnávka cukroví 
Děti přišly popřát vánoční svátky do základní školy a na Městský úřad v Libáni 
Pohádka „O dvanácti měsíčkách“ - zahrály děti ze základní školy (7. a 8. třída) 
 
Leden 
Tři Králové 
„Jak vyzrát na bacily" (Divadlo Koloběžka) 
Lyžařský kurz Dolní Dvůr 
 
Únor 
Oslava Valentýna 
Výtvarná soutěž pro rodiče s dětmi "Valentýnští ptáčci" 
„S písničkou a hravě nejen o dopravě“ - dopravně výchovný program 
Dětský ples v MŠ 
Rytmická show v MŠ 
 

Březen 

„Africká pohádka aneb Podivuhodná dobrodružství doktora Holuba“ DK v Libáni 

Kouzelnická show Kellner v MŠ 

PLAVÁNÍ (Aqua Centrum Jičín) 

Návštěva knihovny Libáň 

Karneval v MŠ 

Návštěva paní učitelky budoucích prvňáčků v mateřské škole 
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Duben 

Zápis do 1. třídy ZŠ 

PLAVÁNÍ (Aqua Centrum Jičín) 

„Jarní a čarodějnické dílničky" v MŠ - společné tvořivé odpoledne pro rodiče a děti 

vynášení Moreny (společná akce se základní školou) 

Dopravně-výchovný program v MŠ se závěrečnou jízdou dětským autíčkem 

Velikonoce 

děti přišly popřát Veselé Velikonoce do základní školy a na Městský úřad v Libáni 

Den Země 

Čarodějnický rej – soutěžní dopoledne a procházka městem v maskách 

 

Květen 

Tajný výlet Hrad a zámek Staré Hrady 

Oslava - Den matek 

Jarní besídky třídy Sluníček a Berušek   

„Námořnická pohádka" v MŠ (Divadlo Koloběžka) 

 

Červen 

Oslava Dne dětí 

Indiánské odpoledne na zahradě MŠ – rodiče s dětmi 

Výtvarná soutěž pro rodiče a děti - "Kouzelní motýlci" 

Školní výlet Přírodní zábavní park Šťastná země - Radvánovice 

Návštěva 1. třídy ZŠ Libáň 

Návštěva družiny ZŠ Libáň 

Rozloučení s předškoláky - Městský úřad v Libáni 
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9. třída ZŠ 
 

Jméno žáka Škola 

Kamila Gazdiková Střední škola informatiky a služeb, Dvůr Králové nad Labem 

Anna Havlová Střední zemědělská škola a Střední odborná škola Poděbra-
dy 

Miroslav Karel Škoda Auto a. s., Střední odborné učiliště strojírenské Mladá 
Boleslav 

Petra Kasidlová Střední škola gastronomie a služeb, Nová Paka 

Michaela Kouřilová Střední průmyslová škola Mladá Boleslav 

Kristýna Majdlová Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnic-
ká Mladá Boleslav 

Marek Nezbeda Střední odborné učiliště, Hlušice 

Václav Pažout Střední odborné učiliště, Hlušice 

Denisa Pokorná Integrovaná střední škola Semily 

Jana Rýdlová Střední průmyslová škola Mladá Boleslav 

Sára Sedláčková Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnic-
ká Nymburk 

Aneta Skořepová Střední škola informatiky a služeb, Dvůr Králové nad Labem 

Natálie Šimsová Střední škola informatiky a služeb, Dvůr Králové nad Labem 

Markéta Štěpánková Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnic-
ká Mladá Boleslav 

Daniela Vacková Soukromá střední škola MAJA Mladá Boleslav 

Eva Voláková Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Kamenický Še-
nov 

Petra Vošahlíková Střední škola gastronomie a služeb, Nová Paka 

Andrea Zadinová Soukromá střední škola MAJA Mladá Boleslav 



 8. třída ZŠ 

 

 7. třída ZŠ 

  

 2. P 
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Antonia Maxová Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Horky nad 
Jizerou 

Nikola Bordeová Střední škola zahradnická Kopidlno 

Michal Havíř Integrovaná střední škola, Nová Paka 

Milan Čonka Integrovaná střední škola, Nová Paka 

Pavel Chaloupek Integrovaná střední škola, Nová Paka 

Jan Muž Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Jičín 

Matěj Čureja Nepodal přihlášku 

Martin Čureja Nepodal přihlášku 

Marian Lacko Nepodal přihlášku 

Aleš Čureja Nepodal přihlášku 

Martina Čurejová Nepodala přihlášku 

Adam Elemír Daniš Nepodal přihlášku 


